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1 A Jaguar XJR Saloon 5.0L V8 Supercharged, 4 door Auto Petrol,
grey, registration number GY65 TDZ, first registered December
2015, MOT expired 13th December 2023, mileage 32,741.  Please
check Tuesday 2nd January to confirm entry from Executors as
paperwork still not in hand.

Est. 15,000 - 18,000
1A A 1934 Bedford WHG Lorry with horsebox body - For Sale by

Tender. Registration LG7174, VIN No 103085, Engine No 410299,
original body by Vincents of Reading, 1931 prototype Bedford WLG
chassis.  Viewing: By Appointment Only (Northamptonshire) - 
Please contact The Bourne Auction Rooms 01778 422686 or
bourne@goldingyoung.com  Bids: Bids to be submitted by 12 Noon
Wednesday 3rd January 2024, exclusive of Buyers Premium plus
VAT.  Collection: By appointment and within 7 days of invoice
notification

Est. 6,000 - 8,000
2 A Triumph TR7, registration AAC572X, in cream with soft top lid,

spare alloy, manual, first registered 26/07/1982, 2 former keepers,
1998cc, petrol, mileage 40,286, V5 present, keys.

Est. 500 - 1,000
2A A Bedford CF2 motor caravanette, registration HYW 879W, petrol,

white, 2279cc, first registered May 1981, MOT expired Sept 2015, V5
present.

3 A Honda Jazz 1.0 iVTEC CVT, registration FR11 YHA, automatic,
four door, brown, first registered 23.08.2011, mileage 89,385, no V5
present.  To be sold on instructions of the executors.

Est. 3,000 - 4,000
4 A Toyota AB1 Aygo VVT-1 ICE, registration FT62 SYH, three door

hatchback, manual, petrol, white, first registered 22/12/2012, MOT
to 22/12/2023, mileage 29,726., V5, key.  To be sold on instructions of
the executors.

5 A Ford Fiesta 1.0 Zetec, registration BJ13 HRG, petrol, 998cc, 5
door hatchback, black, first registered 30/04/2013, MOT expired
10/12/2021, SORN 16/05/2023 mileage 28,474, V5, keys. (body work
AF) To be sold on instructions of the executors.

6 A Skoda Fabia 1.2 TSI SE, registration FY16 LLE, five door
hatchback, manual, petrol, red, 1197CC, first registered March 2016,
with receipts for service history from 2016-2023, no service book
present, mileage 26,368, V5, keys.  To be sold on instructions of the
executors.

Est. 6,500 - 7,500
7 A BMW R75/7 motorcycle, registration WUA 624S, petrol, 746cc,

first registered 01/09/1977, MOT expired 01/07/2010, white, 35,503
registered miles, V5, keys.

Est. 2,000 - 3,000
8 BRM interest. A group of ephemera, to include British Racing

Motors World Champions 1962 tin badge, Raymond Mays of Bourne
Driving Force Behind the ERAM BRM Racing Cars from Bourne
Lincolnshire by Michael McGregor, Lincolnshire Life August 1975
edition with article relating to Raymond Mays, a group of Tom
March black and white photographic postcards of BRM and drivers,
and various modern day advertising BRM posters. (a quantity)

9 A Speedwell Oils green metal oil pump, with pint glass displaying
2811, 143cm high, 66cm wide, 55cm deep.

10 A National Benzoline mixture petrol pump, with illuminated top,
sight glass and arch, with a gallon and half gallon panel marked
Avery Handoll, in yellow and black, 210cm high, 45cm wide, 30cm
deep.

11 A Bentley advertising sign, in black metal casing with opaque glass
panel, illuminated, with hanging chain, 20cm high, 92cm wide, 12cm
deep.

12 A Michelin Tyre Service metal advertising sign, with arched base set
with tyre and Michelin Man, on a blue and yellow ground, 91cm
high, 70cm wide.

13 A Castrol Oil metal and enamel advertising sign, marked Let Us
Drain Your Lubricant and Refill, on a green, black and white
ground, 92cm high, 117cm wide. (AF)

14 A Stallingborough metal platform sign, on a white ground, 29cm
high, 133cm wide. (AF)

15 A Gomshall plastic and wooden backed platform sign, on a white
ground, 30cm high, 207cm wide. (AF)

16 After R A Nockolds. Fuming Murphy Grand Prix 1921 limited
edition print, 95/100, 20cm x 30cm, in modern frame.

17 After R A Nockolds. Raymond Mays in the ERA R4D at Brooklands,
limited edition print, 44/400, 24cm x 32cm, framed and glazed.

18 After R A Nockolds. Sir Henry Birkin Mandrate Brooklands 1931,
limited edition  83/400, 20cm x 30cm, framed and glazed.

19 After Tony Smith. Second Mini Monte, signed in pencil to margin,
limited edition print 322/495, 32cm x 45cm, framed and glazed.

20 An Astro mark 2 compass, numbered 6A-114, in grey painted carry
chest, 22cm high.

21 A group of automobile related books and manuals, to include
Chevrolet Repair Manual, Massey Harris Repair Parts Guide,
Vauxhall Venture Owner's Manual, Rover Light Six Parts Edition,
Caravanning Third Edition, 1.5 Driver's Handbook, Snipe of
Pullman Instruction Book, and others. (a quantity)

22 Two Victorian Midland Railway railway ledgers, circa 1880s and
later.

23 A group of Victorian Midland Railway ephemera, to include letters,
prospective timetables, feedback, payments slips, and others, all circa
1850s and 1880s, enclosed in two folders.

24 Automobile related books, comprising Collins (John) Jaguar An
Illustrated History, Dimmock (Eric) Rover The First Ninety Years,
Moss (Sterling) Sterling Moss with Doug Nye, Harvey (Chris) MG
The A B and C, Motor Sport magazines, Man Mini Manual, Haynes
Capri 2 Manual, LMS Road Vehicles, Grand Prix Reflections, etc. (1
shelf)

25 Railway related books, comprising Baughan (Peter) The Midland
Railway North of Leeds, Smith (Keith) Branchline to Ilfracombe,
Maggs (Colin) Rail Centres Exeter Number Five, Mitchell (V)
Taunton to Barnstaple Country Railway Routes, Andrews (David)
The Church Wood 2-6-0s, Railway World magazine, Steam
Memories Devon and Cornwall, Country Railway, BBC Great
Railway Journeys of the World, Maggs (Colin) Branchlines of
Somerset, Passengers No More, etc. (a quantity)

26 A group of railway and locomotive related books, to include
Robertson (Kevin) British Railways Southern Region in Colour, The
Book of the BR Standards, From Sailsbury to Exeter The
Branchlines, Boocock (Colin) BR Steam in Colour 1948-1963, Peck
(AS) The Great Western at Swindon Works, Russell (J) Freight
Wagons and Loads in Service in the Great Western Railway and
British Rail Western Region, King (Mike) An Illustrated History of
Southern Coaches, Church Wood Locomotives, Nock (OS) Britain's
Rai

27 Railway and locomotive related books, comprising Beavor (ES)
Steam was my Calling, Thomas (John) Forgotten Railways Scotland,
Behrend (George) Gone with Regret, Harvey (DW) Bill Harvey Sixty
Years in Steam, Booker (Frank) The Great Western Railway A New
History, Nook (OS) Historic Railway Disasters Fourth Edition,
Engines of Change The London and Southern Western Railway,
Simmons (Jack) The Railways of Britain, Alan (Ian) LWR Working
Timetables 1909, Brook (David) The Railway Navy, Brown (FAS) N

28 A group of automobile related hardback and paperback books,
including Haynes Manuals, Classic Car magazines, Battle for the
British Grand Prix, King (Peter) The Motor Men, Folkard (Lesley)
Devon General A Fascinating Story, Porter (Philip) The Jaguar
Scrapbook, Stein (Ralph) The Great Cars, A-Z of Cars 1930s and
1970s, MG by MC Combe, Alison (Mike) The Magic of the Marque,
Riley Sports Cars, etc. ( shelf)



Auction - Bourne Toy, Transport & Automobilia Sale 03/01/2024 9:00 AM
GMT

Lot Description Lot Description

29 A group of steam and locomotive related hardback and paperback
books, to include Andres (Michael) Complete Guide to Model
Railway, Hendry (Powell and Preston) The Steam Age in Colour,
British Railways Past and Present, Historical Survey of Selected
Great Western Stations, Gammell (CJ) Scottish Branchlines,
Marsdon (Colin) The Diesel Shunter, Healey (John) Great Central
Memories, British Railway Locomotives 1962, Great Railway
Photographs by Eric Treacy, Waters (Lawrence) GWR Then and
Now, Elsie

30 A group of MG plastic car rally boards, mainly for MG, from the
early 2000s to late 2000s, to include Colne Classics, North Leicester
MG Club, and others. (a quantity)

31 Automobile related books and workshop manuals, comprising The
Mini Workshop Manual, Elan 2 Workshop Manual, Crown Classics
magazines, Classic and Sports Car magazines, Odham's Motor
Manual, Marshall and Fraser BMC Minis Revised Edition, Marshall
and Fraser British Leyland Minis Third Edition, and various other
Mini magazines. (1 box)

32 A chrome car badge bar, mounted with three enamel badges, to
include Riley Register 1954-2004 Golden Jubilee badge, Vintage
Sports Car St Christopher Desmo car badge, and the Per Ardua Ad
Astra JR Gaunt of London enamel car badge, 24cm high at highest
point, 36cm wide.

33 A group of BSA tools, comprising spanners stamped BSA, Tent
Sheffield wrench, pliers, etc. (1 box)

34 A group of assorted automobile related tools and accessories,
comprising a Kismet tyre pressure gauge, service model in wooden
box, a chrome tax disc holder with tax disc from 1954 for an Austin
Black, Trip Master outer casing, shaped oil can, a Pro Pat bulb case,
chrome Desmo wing mirror, brass fringe, an Aeroscreen locking
bolt, an NS headlamp bulb, etc. (1 tray)

35 A Jaguar Driver's Club car badge, chrome circular disc design, with
a mounted jaguar's head, with red enamel, 12cm high. (AF)

36 Three Champion red leatherette seat covers, marked Courtesy Seat
Cover Champion The Heart of a tune up, 142cm high, 68cm wide.

37 A group of automobile related books, comprising Clarke (Tom) The
Rolls Royce 20/25 HP, Harvey Bailey (Alec) Rolls Royce The Derby
Bentleys, Tyler (Tom) When Motoring was Fun Early Days on the
Open Road, Hamlin MG Sports Cars, Haynes Bentley Four and a
Half Litre Owner's Manual, Aston Martin DB2-4 instruction book,
Jaguar Sports Cars, Aston Martin Road Test Collection and
Workshop Manuals, and others. (a quantity)

38 A group of automobile related books, comprising Campbell (Gina)
Blue Birds The Story of the Campbell Dynasty, Stanford (John) The
Vintage Motor Car, Scott Moncrieff (David) The Thorough Bread
Motor Car 1930-1940, Sports Car Design, The Power and The Glory
by Ivan Rendall, Williams (Richard) A Race with Love and Death,
and others. (a quantity)

39 Automobile and steam related wares, comprising a Sabena Belgian
Airlines carry bag, a DVD Locomotive Definitive Collection DVD
box set, an MG cased advertising bear, a Railway Journeys jigsaw
puzzle, a class 22 pilot scheme locomotive kit built, framed Austin
print, loose print, and a Wix Filters ashtray. (a quantity)

40 A group of model railway books, to include British Model Train
Catalogues, second edition, fourth and fifth edition, Practical
Introduction to Digital Command Control for Railway Modellers,
Detailing and Modifying Ready to Run Locomotives in OO Gauge,
Encyclopaedia of Model Railways, Model Railway magazines 1933,
Advanced Model Railways, Lay (Chris) A Railway Modellers Picture
Library, Airfix Celebrating Fifty Years of the Greatest Plastic Kits
in the World, Adams (Nigel) Layouts for Limited Spa

41 A group of aircraft navigational bulletins and maps, comprising RAF
Southern Europe 1991, North Sea North December 1991, Central
Europe February 92, Central France February 92, British Isles July
1990, British Isles January 92, Area Chart South East England
March 92, and a Senate Flight Diary for 2009. (a quantity)

42 Various automobile parts, to include two part joint boot kit, brake
parts, Lucas Girling brake wheel cylinder service kit, British
Leyland brake pads, wing mirrors, brake discs, piston rings, springs,
oil filters, Opel gasket, Payen parts, and others, etc. (2 boxes)

43 A NBC yellow oil dispenser, together with a funnel and a Redex
Additive dispenser.

44 A collection of The Age of Steam calendars, from 2000 to 2013,
including some duplicates. (a quantity)

45 A group of steam and railway related hardback books, comprising
Kitchenside (Geoffrey) Great Train Disasters, The Train Now
Departing Personal Memories of the Last Days of Steams, Portillo
(Michael) Great Continental Railway Journeys, Proceed at Caution,
Trains Around the World, Westwood (John) St Michaels Steam
Great for Trains and Railway, Full Steam Ahead How the Railway
Made Britain, Solomon (Brian) The World's Most Spectacular
Railway Journeys, Hamlin (Paul) Railways Railways Railways Railw

46 Automobile related books, comprising Rasmussen (Henry) Aston
Martin The Post War Road Cars, Lagonda Gold Portfolio
1919-1964, Monk (Richard) The MG Collection, Davy (Arnold)
Lagonda Two Three and Three and a Half Litre in Detail, Osprey
MG by Macombe, Thorely (Nigel) Original Jaguar Mark 1/Mark 2,
Thorley (Nigel) Jaguar Mark 1 and 2 The Complete Companion,
Vyse (Charles) Derby Bentley, Conway (HG) Bugatti Le Pur-Sang
des Automobiles, Fourth Edition Haynes Manual, Styles (David) Alfa
Romeo The Le

47 Two tyre pumps, two brass cased examples, a grease gun and
additional petrol pump head. (1 tray)

48 A group of car mats, and a Ford Focus ST parcel shelf. (a quantity)
49 Two Pratt oil cans, red, 32cm high.
50 Two metal oil cans, comprising Red Line, and National Benzole

Mixture. (AF)

51 A Shell Motor Oil Spirit oil can, 32cm high.
52 A Shell-Mex BP Limited oil can.
53 Car and automobile parts, comprising valve stem seals, engine

breather hose, Jaguar service manual, brake caliper, etc. (1 tray)

54 A metal Jaguar advertising sign, 49cm wide.
55 Jaguar car parts, comprising a Jaguar E Type exhaust manifold, and

cam cover gasket. (1 tray)

56 A group of automobile parts, to include Mazda, Philips, Lucas, and
other bulbs and spark plug supressors. (1 tray)

57 A group of automobile parts and accessories, comprising starter
motors, distributors, horns etc. (1 tray)

58 A group of automobile related parts, to include Jaguar window
runners,  bulbs, rods, clips, etc. (1 tray)

59 Crabbe (Colin). The Thrill of the Chase, hardback, published by
Doulton Watson Fine Books, bearing biro signature, Regular Edition
published 2016, with dust cover.

60 Davey May (Arnold and Anthony). A History of the Marque
Lagonda, blue slip case, hardback, published by David & Charles
1978.

61 Styles (David G). Sporting Riley's The Forgotten Champions,
hardback, with dust jacket.

62 Zagari (Luigi Orsini Franco). Maserati, hardback boxed edition,
published by LDA, The Complete History of Maserati from 1926 to
Present, 1980.
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63 Robson (Graham). Riley Sports Cars 1926-1938, hardback edition
with dust cover, the 1989 reprint.

64 Hay (Michael). Bentley Factory Cars 1919-1931, Osprey Automotive
Edition, hardback with dust jacket, published 1993.

65 Davey (Arnold). Lagonda Four and a Half Litre and V12 in Detail
1933-1940, photography by Simon Clay, hardback edition with dust
cover, dated 2004.

66 Whyte (Andrew). Jaguar Saloon Cars with Competition Chapter,
hardback edition featuring Paul Skillet, with dust jacket, second
edition published by Haynes.

67 Skilleter (Paul) and Bailey (Tony). Mike Hawthorne Golden Boy The
Life and Death of Britain's First World Champion Driver, hardback
with dust cover, dated 2008.

68 Mullin Automotive Museum. French Curves Delahaye, Delage,
Talbot Lago, hardback edition with dust cover, USA edition 1994.

69 Moore (Simon). The Legendary 2.3, I II III box set, for the Alfa
Romeo, published by Parkside, in presentation case, ISBN number
0-9617266-0-3.

70 Wood (Jonathan). Donald Healey's 8C Triumph Dolomite, hardback
with dust cover.

71 Mullin Automotive Museum. The Art of Bugatti, hardback with dust
cover, dated 2010.

72 Wood (Jonathan). Squire The Man The Cars The Heritage,
hardback edition with dust cover, published in 2015.

73 Gillies (Mark). The Golden Age of the Riley Motor Car 1926-1938,
hardback in blue material sleeve, ISBN number 0-9667676-0-8.

74 A group of automobile related books, comprising, Raymond Mays
Split Seconds My Racing Years, Nicholson (TR) The Vintage Car
1919-1930, Hilton (Christopher) Nuvolari, The Complete
Encyclopaedia of Vintage Cars 1886-1940, Green (Malcolm) MG
Sports Cars, Davis (SCH) Motor Racing, etc. (a quantity)

75 A group of automobile related books, comprising Moss (Sterling)
Fangio A Pirelli Album, in association with Mercedes Benz, Simeone
Automotive Foundation The Stewardship of Historically Important
Automobiles, Haynes The Maharajas and Their Magnificent Motor
Cars, Mac Hulbert (J) Era The Autobiography of R4D, and Buckley
(Martin) Cars the Classic Collection. (5)

76 Riley ephemera, comprising Styles (David) As Old as the Industry
1898-1969 hardback edition, Riley Gold Portfolio 1924-1939, Riley
Sales and Service Bulletin volume 1 February 1933, and an album
containing various photographs and details of Riley Imps and motor
cars, AT Birmingham Riley The Production and Competition
History of the Pre 1939 Riley Motor Cars, Riley Register Series
volume 3, The Riley MPH, The Riley Imp, Riley spare parts
catalogue, Maintenance for Riley Manual 1930-1956. (a quant

77 Three Riley related pictures, to include a Riley 9 lubrication chart,
explanation of symbols, in clip frame, 56cm x 44cm, a pen and
watercolour sketch for the Riley 1933, 21cm x 29cm, in frame, and a
Riley Imp 1934 advertising board. (3)

78 Automobile parts and accessories, comprising Lucas battery filler,
grease gun, Micronta multi tester, Shell Spyrex 90 EP gear oil,
various oil cans, etc. (1 tray)

78A A Halfords home battery charger, together with a bicycle pump,
Golden Tornado foot pump, and an axel jack.

79 A Cav Automobile advertising wall clock, with a black cardboard
dial, in brass coloured casing, 60cm high, 40cm wide, and a Girling
advertising sign, 20cm high, 65cm wide. (2)

80 A Cav Fuel Injector Nozzle advertising poster, in clip frame, 50cm x
39cm, and a Best of Britain Simone Automobile Museum advertising
poster, and a British Lorries Golden Years advertising print. (3)

81 A group of black and white photographic prints, of Ferraris, Riley
Imps, and others, each in matched black frames, the largest 30cm x
32cm. (4)

82 A Castrol green metal oil can, with painted decoration, 27cm high.
82A A Lucas advertising illuminated light, for Original Equipment for

the Worlds Vehicles, on a green illuminated back with aluminium
frame, 28cm high, 77cm wide, 10cm deep.

83 Two pairs of axle stands.
84 Two axle stands, and a pair of ramps.
85 A green petrol can and a Castrol GTX oil can, the petrol can 46cm

high, the oil can 30cm high, and a green painted documents case with
contents of black and white photographs, etc. (a quantity)

86 A Clarke Jump Start 1000 jump start unit, an RFC battery charger,
and a Ring battery starter. (3)

87 A Ferodo brake testing meter, boxed.
88 After Mailander (Rodolfo). Start of Monaco Grand Prix 1955,

monochrome print, limited edition, 17/200, 27cm x 36cm, framed and
glazed.

89 Waldeck (Colin). Don and Erle Morley Austin Healey RAC Rally
1964, 16cm x 28cm, framed and mounted.

90 A framed print of an Austin Healey 3000 MK3 Works Rally car ,
winner of the 1964 Spa-Sofia Liege rally BMO 93 No 3, 39cm x 49cm,
framed and glazed.

91 After Alan Fearnley. Mercedes at Donington, The British Grand
Prix 1937, print, 23cm x 34cm, framed and glazed.

92 After Sheridan Davis. MG print, of gentleman in garden, signed in
pencil to margin, 31cm x 47cm, framed and glazed.

93 Spare lot.
94 Spare lot.
95 A group of automobile lights, bulbs and spark plugs, to include

Lucas, Remax, Ring, Rival, Osram and others, in a presentation
beech wall mounted display case, 93cm high, 117cm wide, 6cm deep.

96 A Mercedes F1 waterproof jacket, size medium, with Petronas, Hugo
Boss, Pirelli and Bose sponsorship.

97 A modern reproduction oval Ferrari petrol can, 32cm high, 25cm
wide.

98 An orange painted Ferrari storage box, 29cm high, 20cm wide.
99 Ferrari collectables, comprising a child's T shirt, in key design, size 8

years, a Rosso red Teddy bear, Ferrari flag, and a hanging child's
cap. (4)

99A A Triumph TR3 gearbox and bell housing, No TS62A88, with
additional spares.

99B A Lucas B90 12V Generator unit, boxed.
99C Lucas parts and spares, comprising two Lucas head lamp bulbs and

a battery box. (3)

99D Two chrome Triumph TR3a grills, 108cm wide, 20cm high.
99E A red cased engine pump, with arched turn, and ring bell marked

Suffolk Iron Foundry 1920 Stowmarket, model Mobilo 1911, 26cm
high.

99F Lucas advertising posters, including Lucas Generators, Lucas New
Quick one piece contact set, Lucas Lighting, Lucas Lamps, etc. (8)

100 Ferrari collectables, comprising a pair of chrome Ferrari cuff links,
Monaco Official Programme for 1972, Monoco 2022 26th-29th May
programme, a CG mobile phone flip case, and a cased Ferrari pen. (a
quantity)
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101 An early 20thC scratch built Belgian Railway Station, La Gare de
Duffel, 85cm wide.

Est. 150 - 250
102 A Revell US Navy Fletcher Class Destroyer model kit, 1:144 scale,

boxed.

103 A Revell German U-Boat VIIC Wolf Pack model kit, 1:72 scale,
boxed.

104 A Mini Hobby Models US Battleship BB62 New Jersey model kit,
1:350 scale, boxed.

105 An Academy German Battleship Tirpitz model kit, 1:350 scale,
boxed.

106 Two Airfix 1:600 scale model kits, comprising Queen Mary II model
kit, and RMS Queen Elizabeth model kit, boxed. (2)

107 A Mini Hobby Models US Battleship BB63 Missouri model kit, 1:350
scale, boxed.

108 A Trumpeter HMS Hood Battle Cruiser model kit, 1:200 scale,
boxed.

109 A model of Bat Willow Farm Produce Store, 1:12 scale, with
accessories.

110 A model of The Cottage Loaf Cafe, 1:12 scale, with two bay windows,
and other accessories.

111 A glazed cabinet with coastal scene and floral decoration, 1:12 scale.
112 A model of Bunters Top Chocs and Old Fashion Sweets shop, 1:12

scale, with cabinets, furniture and other accessories.

113 A model of a toy shop, 1:12 scale, with furniture and accessories.
114 Sindy bedroom furniture, comprising wardrobe, four poster bed,

single bed, dressing table, bedside table, unboxed and boxed. (5)

115 Sindy by Pedigree bathroom and kitchen furniture, including 44540
Sindy's bath, Sindy's toilet, Sindy's sink pedestal and mirror, kitchen
cabinets, boxed hostess trolley, Sindy's oven and grill, Sindy's hood
dryer, a Sindy bureau, etc. (a quantity)

116 Sindy by Pedigree furniture, comprising Sindy's china cabinet,
Sindy's dining table and chairs, Sindy's home, and a Sindy
Chesterfield sofa.

117 Sindy by Pedigree boxed gig and two chestnut horses, Sindy doll and
accessories.

118 Sindy by Pedigree, Sindy's garden swing, boxed, a Sindy rotary
washing line, a Sindy greenhouse, Sindy patio furniture, Sindy pond,
etc. (a quantity)

119 A Hornby for Marks and Spencer's 2004 Rail Bicentenary Evening
Star train set, including a Class 9F 2-10-0 Evening Star, three BR
Mk1 maroon coaches, track, accessories, R1052, boxed.

120 A Bachmann Branchline OO gauge Class 45XX tank locomotive,
2-6-2, 4566 BR lined green with late crest, 32-125, boxed.

121 A Bachmann Branchline OO gauge Class 2MT Ivatt tank
locomotive, 2-6-2, 41281, BR black livery, 31-450, boxed.

122 A Bachmann Branchline OO gauge Class 8750 pannier tank
locomotive, 0-6-0, 4666, BR black late crest weathered, 32-203,
boxed.

123 A Bachmann Branchline OO gauge Class 8750 pannier tank
locomotive, 0-6-0, 9753, BR black late crest, 32-202A, boxed.

124 A Bachmann Branchline OO gauge Class 2MT Ivatt tank
locomotive, 2-6-2, 41250, BR lined black early emblem, 31-451A,
boxed.

125 A Bachmann Branchline OO gauge Class 5700 pannier tank
locomotive, 0-6-0, 5775, BR plain black with late crest, 31-902A,
boxed.

126 A Bachmann Branchline OO gauge Class 8750 pannier tank
locomotive, 0-6-0, 8763, BR lined black, 32-201, boxed.

127 A Bachmann Branchline OO gauge Class 2251 Collett Goods
locomotive, 0-6-0, 2277, BR lined green late crest, 32-302, boxed.

128 A Bachmann Branchline OO gauge Manor Class locomotive
Ramsbury Manor, 4-6-0, 7829, BR lined black, 31-303, boxed.

129 A Bachmann Branchline OO gauge Class 93XX Mogul locomotive,
2-6-0, 7332, BR green, 31-803, boxed.

130 A Bachmann Branchline OO gauge Class 42 Warship diesel
locomotive, Fox Hound, D817, BR maroon livery, 32-050, boxed.

131 Bachmann Branchline coaches, comprising 34-500 63ft Bulleid
corridor open brake 2nd, BR green livery, 34-175 Collett 60ft 2nd
brake coach, maroon livery, 39-079 BR Mk1 brake corridor,
BSKWR chocolate and cream livery, 34-378 63ft Thompson 2nd
corridor coach maroon, and a 57ft BR Mk1 Suburban full open
coach, BR maroon livery, boxed. (5)

132 A Bachmann Branchline OO gauge Class 43XX locomotive, 2-6-0,
5370, BR lined black early crest, 31-828, boxed.

133 A Bachmann Branchline OO gauge locomotive, Standard Class 4MT
tank, BR lined black crest, 80120, 32-354A, boxed.

134 A Bachmann Branchline OO gauge Class 93XX Mogul locomotive,
2-6-0, 9308, BR black livery, 31-802, boxed.

135 A Bachmann Branchline OO gauge Class 42 Warship diesel
locomotive Grenville, BR green weathered, 32-058, boxed.

136 A Bachmann Branchline OO gauge Class 43XX locomotive, 2-6-0,
4377, BR lined green late crest, 31-827A, boxed.

137 Bachmann Branchline OO coaches, comprising 34-501 63ft Bulleid
corridor open brake 2nd,  BR green livery, 39-262 Mk1 restaurant
miniature buffet car, R & B BR (SR) green livery, 34-554 Bulleid
63ft corridor composite First and Second, Southern green livery,
39-076A BR Mk1 brake corridor coach, BSK BR maroon, and a
39-126C BR MK1 composite CK, BR maroon livery, boxed. (5)

138 Corgi, Matchbox, EFE and other diecast vehicles, including Corgi
DG202000 Austin J2 BR Swindon Ambulance, Springside Models
Cat No 95 Morris Minor 1000 pickup, Cararama Bel Air 57, Lesney
Models of Yesteryear Series No 9 Fowler Big Lion showman's
engine, Models of Yesteryear Y15 Rolls Royce Silver Ghost, etc. (1
tray)

139 Bachmann Branchline OO gauge coaches, comprising 34-525 63ft
Bulleid corridor 2nd, BR green livery, 34-550 63ft Bulleid corridor
composite coach, BR malachite green, 34-575 63ft Bulleid open
Second Class, BR malachite green livery, 39-228A BR Mk1 brake
corridor composite, BCK Southern Railway green livery, and
39-103A BR Mk1 restaurant car, RU maroon livery, boxed. (5)

140 Replica Railways OO gauge coaches, including 12202 57ft corridor
first second coach, BR maroon livery, 12161 Mk1 BG BR, BRSR
green livery, 12173 Mk1 BG BR crimson livery, No 136 12 tonne vent
van GWR grey, etc., boxed. (7)

141 Bachmann Branchline OO gauge coaches, comprising 39-228A BR
MK1 brake corridor composite  BCK, malachite green livery,
39-128A BR MK1 composite CK, malachite green livery, 39-053B
BR Mk1 open SOSR green livery, 39-028B BR MK1 corridor SKSR
green livery, and a 39273 BR Mk1 Parcels van,  Southern Railways
green livery, boxed. (5)
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142 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, including 37-726B 12
tonne ventilated van, BR Bauxite, 37-900 12 tonne planked end shock
absorbing van, BR brown, 33-326A conflat with BD container, BR
crimson weathered, etc., boxed. (8)

143 Hornby Skaledale OO gauge buildings, comprising R8626 Country
Fire Station, R8556 Jack Beaton's Garage, and R8588 weighbridge
and scales, boxed. (3)

144 Scenix by Pocketbond OO gauge buildings, comprising EM6001
corner public house, EM6106 signal box, and EM6102 engine shed,
boxed. (3)

145 Classix by Pocketbond and Base Toys Limited diecast vehicles,
including EM7603 Ford Thames Newbould Bread, EM7605 Austin
K2 National Coal Board, EM76306 Austin K2 Compton's Coal,
EM76677 Ford 300E Thames van 7CWT in pale blue, etc., boxed. (1
tray)

146 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, including 37-927
three plank wagon, BR with BD crimson container, 37-450A 16 tonne
slope sided mineral wagon riveted side door, grey livery, 37-976
conflat with two AFU containers BR Bauxite, 37-802 112 tonne plank
ventilated van, etc., boxed. (8)

147 Bachmann Branchline OO gauge coaches, comprising 34-575 63ft
Bulleid open 2nd, BR malachite green livery, 39-026B BR Mk1
corridor SK, maroon livery, 34-550 63ft Bulleid corridor composite,
BR malachite green livery, 34526 63ft Bulleid corridor 2nd Class,
malachite green livery, and 34-453 63ft Thompson second brake
coach, BR maroon livery, boxed. (5)

148 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, including 33-656
cattle wagon, LMS brown weathered livery, 37-750B 12 tonne fruit
van, BR brown livery, 33-412 one plank wagon with a Triumph TR3,
37-976 conflat with two AFU containers BR, etc., boxed. (8)

149 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, including 33-300C 20
tonne towed brake van GWR departmental grey, 37-725A 12 tonne
ventilated van GWR grey, 37-050B five plank wagon wooden floor,
37-105A seven plank wagon Webb Hall and Webb, etc., boxed. (8)

150 Hornby OO gauge coaches, comprising R4348A BR Maunsell brake
composite coach S6643S, R4348B BR Maunsell brake composite
coach S6644S, R4412 BR Hawksworth composite Class W7799W,
R4304B BR Maunsell composite coach 5683, and R4410BR
Hawksworth Third Class W1717W, boxed. (5)

151 Bachmann, Hornby and other locomotive bodies and chassis units,
including Hornby GWR pannier tank locomotive, Lilliput N gauge
locomotive, Bachmann Branchline chassis unit, etc. (1 tray)

152 Hornby OO gauge coaches and rolling stock, comprising R4232 LMS
Standard Period 3 corridor Third Class brake coach 5620, R4124C
BR brake coach Southern Region S3569S, R4100B BR auto coach
W196W, and R4099A BR Suburban B coach W6381W, boxed. (5)

153 A Hornby OO gauge Class T9 locomotive, 4-4-0, 30724, BR lined
black, R2712, boxed.

154 A Hornby OO gauge West Country Class locomotive Wilton, 4-6-2,
34041, BR lined green livery, R2218, boxed.

155 A Hornby OO gauge Battle of Britain Class locomotive 73 Squadron,
4-6-2, 34061, BR lined green livery, R2316, boxed.

156 Hornby OO gauge coaches, comprising R4237 BR XLMS full brake
coach M31004M, R4305D BR Maunsell six compartment brake
coach 3745, R4411 BR Hawksworth brake Third Class W2246W,
R4413 BR Hawksworth composite brake coach, W7849W, and
R4409 BR Hawksworth passenger brake coach W322W, boxed. (5)

157 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, including 33-656
cattle wagon LMS brown weathered livery, 37-451 16 tonne slope
sided riveted side door mineral wagon, BR brown livery, 37-951
conflat with BD crimson container BR, 33-656 cattle wagon LMS
brown weathered, etc., boxed. (8)

158 Hornby OO gauge coaches and rolling stock, comprising R6364 CCT
utility wagon E94596, R442 composite coach, crimson and cream
livery, R443 brake coach, crimson and cream livery, R178 Southern
Railways bogie luggage van, malachite green livery, and R401
operating Royal Mail coach set, boxed. (5)

159 A Bachmann Branchline OO gauge British Rail Standard Class 4MT
locomotive, 2-6-0, 76053, BR black with BR IB tender early emblem,
32-950, boxed.

160 A Bachmann Branchline OO gauge British Rail Standard Class 4
locomotive, 4-6-0, 75073, BR lined black livery, 31-102, boxed.

161 A Bachmann Branchline OO gauge British Rail Standard Class 4MT
locomotive, 4-6-0, 75003, BR lined green with BR2 tender, 31-106A,
boxed.

162 Bachmann Branchline OO gauge coaches, comprising 39-153A BR
Mk 1 corridor First FK, SR green livery, 39-028A BR Mk1 corridor
SKSR green livery, S24311, 34-604, 57ft BR Mk 1 Suburban, maroon
livery, 39-028B BR Mk 1 corridor SKSR green livery, and 34-478
63ft Thompson first class corridor coach, BR maroon livery, boxed.
(5)

163 Bachmann Branchline OO gauge coaches, comprising 34-551 63ft
Bulleid corridor composite, malachite green livery, 34550B 63ft
Bulleid corridor composite coach, BR green livery, S5810S, 39-178
BR MkI full brake BG, SR green livery, 34-451 63ft Thompson
Second Class brake coach, maroon, and 34-502 63ft Bulleid corridor
open brake 2nd coach, BR crimson and cream, boxed. (5)

164 A Hornby OO gauge King Arthur Class N15 locomotive Sir Gawain,
4-6-0, 30764, BR lined green livery, R2581, boxed.

165 A Bachmann Branchline OO gauge N Class locomotive, 2-6-0, 31843,
BR lined black with 4MT chimney, 32154, boxed.

166 A Bachmann Branchline OO gauge N class locomotive, 2-6-0, 31843,
BR lined black with 4MT chimney, 32-154, boxed.

167 A Bachmann Branchline OO gauge Class 46 diesel locomotive,
Leicestershire and Derbyshire Yeomanry, D163, BR green livery,
32-700, boxed.

168 A Bachmann Branchline OO gauge Class 43XX locomotive, 2-6-0,
6384, BR plain green livery late crest, 31-826, boxed.

169 A Bachmann Branchline OO gauge Lord Nelson Class locomotive,
Lord Anson, 4-6-0, 30861, BR lined green livery, 31-403, boxed.

170 A Bachmann Branchline OO gauge Class 25/3 diesel locomotive,
D7645, BR green livery, 32-400, boxed.

171 A Bachmann Branchline OO gauge British Rail Standard Class 5MT
locomotive, 4-6-0, 73068, BR green livery late crest, with BR 1C
tender, 32-500, boxed.

172 A Bachmann Branchline OO gauge Class 04 diesel shunter, 11226,
BR black livery, 31-335, boxed.

173 A Bachmann Branchline OO gauge Class 45XX tank locomotive,
2-6-2, 4573, BR black emblem weathered, 32-128, boxed.

174 A Bachmann Branchline OO gauge Class 5700 pannier tank
locomotive, 0-6-0, 5757, BR black livery late crest, 32-212, boxed.

175 A Bachmann Branchline OO gauge Class 08 diesel shunter, D3729,
BR green livery, 32-101, boxed.
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176 A Hornby OO gauge Grange Class locomotive Derwent Grange,
4-6-0, 6862, BR black livery early crest, R2403, boxed.

177 A Hornby OO gauge Standard Class 4 locomotive, 4-6-0, 7505, BR
lined black livery, R2714, boxed.

178 Bachmann Branchline OO gauge coaches, comprising 34-550A 63ft
Bulleid corridor composite, BR green livery, 34554 Bulleid 63ft
corridor composite coach First Second, malachite green livery,
39-128 BR MkI composite coach CKSR, green livery, 34-525B 63ft
Bulleid corridor Second Class coach, BR green livery, and 34-526
63ft Bulleid corridor 2nc coach, malachite green livery, boxed. (5)

179 Bachmann Branchline OO gauge coaches, comprising 34-525 63ft
Bulleid corridor coach Second Class, malachite green livery, 34-525
63ft Bulleid corridor Second Class coach, BR green livery, 39-228 BR
MKI brake corridor composite coach BCK, SR green livery, 34525
63ft Bulleid corridor Second Class coach, malachite green livery, and
34-650 63ft Thompson BG full brake coach, BR maroon livery,
boxed. (5)

180 Bachmann Branchline OO gauge coaches, comprising 34-526 63ft
Bulleid corridor Second Class coach, BR green livery, 34-226 57ft
Third brake corridor coach, LMS crimson livery, 36-078A BR MkI
brake corridor BSK coach, SR green livery, 39-228 BR MkI brake
corridor composite coach BCK, SR green livery, and 39-028 BR MkI
corridor coach SKSR, green livery, boxed. (5)

181 A Hornby OO gauge Class T9 locomotive, 4-4-0, 30726, BR lined
black weathered, R2831, boxed.

182 A Hornby OO gauge rebuilt Battle of Britain Class locomotive 17
Squadron, 34062, BR lined green livery, R2587, boxed.

183 A Bachmann Branchline OO gauge Class 43XX locomotive, 2-6-0,
6384, BR plain green late crest, 31-826, boxed.

184 A Bachmann Branchline OO gauge Class 55 Deltic locomotive,
Argyle and Sutherland, D9021, BR green livery, TMC limited
edition, No 182/504, 32-525X, boxed.

185 A Bachmann Branchline OO gauge Class 37/O diesel locomotive,
D6826, BR green livery, with centre head code, 32-778, boxed.

186 A Bachmann Branchline OO gauge British Rail Standard Class 4MT
tank locomotive, 2-6-4, 80038, BR lined black late crest weathered,
32-356, boxed.

187 A Hornby OO gauge Class M7 locomotive, 0-4-4, 30023, BR lined
black livery, R2626X, boxed.

188 A Hornby OO gauge Battle of Britain Class locomotive 222
Squadron, 4-6-2, 34078, BR lined green livery, R2458, boxed.

189 A Hornby OO gauge Class M7 locomotive, 0-4-4, 30108, BR lined
black livery weathered edition, R2506, boxed.

190 A Bachmann Branchline OO gauge British Rail Standard Class 3MT
tank locomotive, 2-6-2, A2016, BR lined black early emblem, 37-977,
boxed.

191 A Hornby OO gauge Battle of Britain Class locomotive Sir Trafford
Leigh Mallory, 4-6-2, 34109, BR lined green livery, R2606, boxed.

192 A Hornby OO gauge West Country Class locomotive Winston
Churchill 4-6-2, 34051, BR lined green livery, R2385 National
Railway Museum Collection special edition, boxed.

193 A Hornby OO gauge Class 121 driving motor brake car, W55027,
BR green livery, R2509, boxed.

194 A Bachmann Branchline OO gauge Class 108 two car DMU, BR
green livery with speed whiskers, 32-900, boxed.

195 A Bachmann Branchline OO gauge Class 43XX locomotive, 2-6-0,
5355, GWR green livery, boxed.

196 A Bachmann Branchline OO gauge Manor Class locomotive Bradley
Manor, 4-6-0, 7802, GWR green livery, 31-300, boxed.

197 Mainline Railways OO gauge locomotives, comprising 54157 Class
2301 Dean Goods locomotive, 0-6-0, BR black livery, and 37045 Class
43XX Mogul locomotive, BR green livery, boxed. (2)

198 A Bachmann Branchline OO gauge British Rail Standard Class 3MT
tank locomotive, 2-6-2, A2030, BR lined green late crest, 31-976A,
boxed.

199 Bachmann Branchline OO gauge coaches, comprising 39-028C BR
MkI corridor SK coach, SR green livery, 39-228B BR MkI brake
corridor composite BCK coach, SR green livery, 34326 50ft parcels
van, BR crimson and cream livery, 34-550B 63ft Bulleid corridor
composite coach, BR green livery with yellow first line, and 39-226B
BR MkI brake corridor composite BCK coach, maroon livery,
boxed. (5)

200 Lima, Mainline, Airfix and Tri-ang Hornby rolling stock, including
Airfix 54210-2 Centenary brake Third coach, BR maroon livery,
Mainline Railways 37429 Coke Carpenter, Mainline 37412 12 tonne
Mogo van BR Bauxite, etc. (a quantity)

201 A Hornby OO gauge R2173 British Rail class 14XX locomotive train
pack, a Walthers Cornerstone Series 90ft HO gauge motorised
turntable, and a JR Jigsaws Nostalgia 500 piece steam engines jigsaw
puzzle. (3)

202 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, including 33-825D 25
tonne Queen Mary brake van in British Rail brown, 39028A BR MkI
corridor SK coach, SR green livery, 34575A 63ft Bulleid open Second
Class coach, BR green livery, etc., boxed. (4)

203 Dapol OO gauge Class 14XX tank locomotives, comprising 0-6-0
1438, BR black livery, and 0-6-0 1420, GWR green livery, boxed. (2)

204 Lima OO gauge motorised auto coaches, comprising No 22, GWR
chocolate and cream livery, W32W diesel rail car, and a
Sealion-Seacow ballast 40 tonne hopper wagon, BR departmental
grey livery, boxed. (3)

205 Hornby OO gauge locomotive and rolling stock, comprising R862
British Rail Class M7 0-4-4T tank locomotive, BR lined black livery,
R4306A BR Maunsell passenger brake van Van C S664S, R4260A
BR 61ft 6" corridor brake coach E10101E, R4304B BR Maunsell
composite coach 5683, and R4181 BR 61ft 6" buffet car E9133E,
boxed.

206 Dapol OO gauge rolling stock, including B26 10 tonne meat van, BR
maroon livery, B391A BR vent van 760579, B611 Renwick and
Wilton five plank wagon W6447W coach, W1429 14 tonne syphon H
wagon, etc., boxed. (a quantity)

207 Bachmann and Hornby OO gauge coaches, including Southern
Railway malachite green coaches, crimson and cream coaches, GWR
chocolate and cream coaches, etc. (1 tray)

208 Corgi EFE by Gilbow and other diecast vehicles, including Corgi
The Original Omnibus Leyland PS1 East Yorkshire Motor Services,
Gilbow Railway Collection Bedford OB coach British Railways,
Lledo trackside Leyland eight wheel cattle truck Hills of Botley, etc.
(2 trays)

209 Corgi trackside and BT Toys Limited and other diecast vehicles,
including Austin J2 van Royal Mail, Morris J2 Van BMC, Morris
LD van Pollocks, EFE Harrington Caviler, Corgi ECW single decker
bus, etc. (1 tray)

210 A Heljan OO gauge class 47/O diesel locomotive, 1934, BR two tone
green livery, 4703, boxed.

211 A Heljan OO gauge Bayer Garrett locomotive, 2-6-0 0-6-2, 47975,
BR black lion on wheel emblem, item 266209, boxed.
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212 A Heljan OO gauge Class 33/O diesel locomotive, D6553, BR green
livery with full yellow ends, 3310, boxed.

213 A Heljan OO gauge Class 35 Hymek diesel locomotive, D7039, BR
two tone green livery, 3501, boxed.

214 A Heljan OO gauge Class 52 Warship diesel locomotive Western
Crusader, D1004, BR green livery, 5207, boxed.

215 Mainline Railways OO gauge coaches, comprising 37116 57ft brake
coach, BR maroon livery, 37115 57ft corridor coach, BR maroon
livery, 937308 Collett 60ft First and Second brake coach, BR maroon
livery, 937329 Stanier 57ft brake Second coach, BR maroon livery,
937327 Stanier 60ft First and Second Class coach, BR maroon livery,
and 37-111 BR 57ft corridor coach, cream and crimson livery, boxed.
(6)

216 Oxford Days Gone by Lledo and Corgi trackside diecast vehicles,
including Oxford Jowett Javelin, Oxford Blue Standard Flying 12 in
MGB British Racing green, DG148019 Scammell Scarab step frame
trailer CIE, DG114000 AEC Mammoth ballast British Railways, etc.
(1 tray)

217 Corgi Britbus, EFE by Gilbow diecast vehicles, including Britbus
GS07 Guy Arab 3 Guy Motors Body Western SMT, Corgi The
Original Omnibus Company Bristol K6A Western National
Omnibus Company, Oxford Commercials Original AFS Green
Goddess, Lledo trackside, BR1002 The Bygone Days of Road
Transport, etc. (1 tray)

218 Airfix, Model Scene and other OO gauge model kits, including Airfix
cattle wagons, Airfix OO scale footbridge, JB Models long wheelbase
Land Rover soft top with GS trailer, Mamos goods shed, Model
Scene period vehicles HO/OO gauge Scammell lorry, etc. (1 tray)

219 A Limoges bisque headed doll, doll's clothing, Dinky Toys bus,
Sawyers Viewmaster, etc. (1 tray)

220 Lego, including Lego System base plates, Lego Town base plate,
bricks, etc. (a quantity)

221 Dinky Toys military vehicles, including Dinky Toys military
ambulance, Dinky Toys 10 tonne army truck, Dinky Toys army
water tanker, Dinky Toys armoured car, Dinky Toys armoured
personnel carrier, etc. (1 tray)

222 A Hornby O gauge 0-4-0 M1 tinplate clockwork locomotive, boxed.
223 Corgi, Dinky Toys, Matchbox and other playworn diecast, including

Dinky Supertoys fire engine, Dinky Toys AEC Routemaster bus,
Matchbox series Kingsize number K4 Leyland tipper, number K2
dump truck, Dinky Toys Aston Martin, etc. (2 trays)

224 Dapol, Peco and other OO gauge model kits, including a OO HO
scale trackside kit Buckinghall, OO scale trackside model of an
engine shed, ratio 452 telegraph poles, Wills yard crane, P&D white
metal OO gauge platform benches, Wills Victorian bridge, etc. (2
trays)

225 Hornby, Peco, Dapol and other OO gauge die cut miniatures,
including cows, railway workmen, track setter guides, Gauge Master
HF1 track cleaner, etc. (1 tray)

226 Hasegawa, Hobby Craft, Revel and other model kits, including a
Boeing Vertol CH113 Labrador helicopter, BAC F6 Lightning, UFO
Shadowmobile, Kawanishi type 941 Catapult with Alf, etc. (1 box)

227 Imai model kit, including Thunderbirds Secret Base, Thunderbird 5,
Thunderbird Rolls Royce, Captain Scarlet's Spectrum Pursuit
Vehicle, Captain Scarlet Cloud Base, Captain Scarlet Angle
Interceptor Combat Fighter, boxed. (7)

228 AMT, Heller and other model kits, including ANT Joker Goon
Car/Gotham City Police Car, The Dukes of Hazzard The General
Lee, Robo 1 Police Car from Robo Cop 2, Space Cruiser Yamato,
etc. (1 box)

229 Revell, Airfix and other model kits, including an Avro Lancaster
mark 1/3, B17G Flying Fortress, TU22 Bomber, B1B Lancer, P51B
Mustang, and a Hawker Hurricane, boxed. (6)

230 Imai, Bandai and other Thunderbirds model kits, including
Thunderbirds excavator, Thunderbird 3, Thunderbird 1,
Thunderbird 2 with Thunderbird 4 recovery vehicle and mole
models in pod, Thunderbirds Secret Base, and Thunderbirds Rescue
Panorama set, etc. (a quantity)

231 A Tonka Big Duke Bronco pick-up truck, with figure, tyre and jack.
232 Matchbox Thunderbirds Tracy Island electronic play set, with

electronic rocket sounds and voices, boxed.

233 OO gauge track and accessories, including Peco Streamline track,
H&M multipack flash switch unit, Peco set track ST244 right hand
curved turnout, Radio trackside 534 goods shed, etc. (1 box)

234 Board games, including Pictionary, Trivial Pursuit, Five Game
Super Set, etc. (a quantity)

234A World Peace Keepers 12" action figures, comprising EOD
Technician, Para Jumper, CIA SOG Special Operations Group, and
Green Beret, boxed. (4)

235 Lego, including base plates, bricks, wheel sets, windows, etc., in
divided box.

236 A wooden pull along train, wooden blocks, etc. (1 box)
237 A Galt Toys wooden farmyard set, together with Britains animals

and accessories. (1 box)

237A A Bing gauge 1 0-4-0 tinplate clockwork locomotive and LNWR
tender, LNWR first class coach, LNWR box wagon, gauge 1
straights, curves, points, signal, etc (1 box)

237B OO gauge track and scenic's including resin buildings, Hornby track
straights and radius curves, grass mats, etc (1 box)

238 A Heng Long US M41 A3 Walker Bulldog RC tank, with remote
control.

239 A Corgi Eddie Stobart Limited Mega Depot, boxed.
240 A Vivid Imaginations Thunderbirds Soundtech Tracy Island

electronic play set, and a Captain Scarlet Spectrum cloud based
electronic play set, boxed. (2)

241 Revell model kits, including 04585 F/A-18E Super Hornet, Panavia
Tornado RDS, MiG-25PD Foxbat A, EC135 Polzei Melk Pom and
Bayern, etc., boxed. (7)

242 A Hornby OO gauge train set The Flying Scotsman, R1167, boxed.
243 A Hornby OO Gauge train set Eurostar, 1176, boxed.
244 A Hornby OO Gauge train set Virgin Trains Pendolino, R1155,

boxed.

245 A Bachmann Branchline OO gauge train pack, Avro Vulcan XH558
The Spirit of Great Britain special collectors edition, contains a Class
37/437558 Avro Vulcan XH558, two Vulcan aircraft, 30-375, boxed.

246 A Bachmann Branchline OO gauge train pack The Shakespeare
Express, 30-2525, boxed.

247 A Hornby OO gauge train set City Freight, R1092, boxed.
248 A Micro Scalextric slot racing set My Sims racing, G1061, boxed.
249 Hornby OO gauge Skaledale buildings, comprising R8955 Signal

Box, R9853 Eastry Cricket Club, R9768 The Pharmacy and R9766
Maestro Market, boxed. (4)

250 Hornby Skaledale OO gauge buildings, comprising R8720 Lower
Skaledale Office, R8771 Bellamy's Office Building, R8778 Fan
House, R9639 Great Northern Scale Regis Water Tower, R9841
Granite Station Goods Shed, and R9732 Rail Over River Bridge,
boxed. (6)
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251 Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft model buildings,
comprising 44-090C Bluebell Waiting Room and Toilet LB&SCR
livery, and 44-088C Bluebell Booking Office LB&SCR livery, boxed.
(2)

252 Hornby Skaledale OO gauge buildings, comprising R9709 Headingly
Insurance Office, R9759 Low Relief Country Hall, R8560 D Bird
Corner Shop, and R8768 Car Service and Repair Garage, boxed. (5)

253 Oxford Structures OO gauge buildings, comprising OS76R001 GWR
Station Building, OS76T001 St Catherine's Church, and OS76T002
The Bush Inn, boxed. (3)

254 Hornby OO gauge Skaledale buildings, comprising R8514 Riverside
Cottage, R8758 St Mary's Chapel, R8700 St Andrew's Church, and
R8516 St James' Parish Church, boxed. (4)

255 Hornby OO gauge Skaledale buildings, comprising R9851 Country
Dutch Barn, R9853 Eastry Cricket Club, R9835 Hardware Store,
R9813 Ex Barracks Rooms, and R9808 Timber Store and Workshop,
boxed. (5)

256 Hornby OO gauge Skaledale buildings, comprising R9709 Headingly
Insurance Office, R8972 Miner's Cottages, R9838 Granite Station
Signal Box, R9791 Crescent House, R9845 Butcher's Shop, and
R8752 Bungalow, boxed. (6)

257 A Hornby OO gauge Coca-Cola Christmas train set, boxed.
258 A Hornby OO gauge train set Santa's Express, boxed.
259 Revell and AMT by Ertl Star Trek model kits, including 04882 USS

Enterprise NCC-1701 Star Trek Into Darkness, 04813 Star Trek
Voyager Kazon Torpedo, AMT Ertl Klingon Bird of Prey Flight
Display, AMT Ertl Star Trek The Next Generation USS Enterprise
Starship, etc., boxed and unboxed. (a quantity)

260 Vivid ITV Studios Thunderbirds Are Go play sets, including
Thunderbird 2 and Thunderbird 4, Pod Assembly set, Thunderbird
1, etc., boxed and unboxed. (a quantity)

261 Board games, including MB Games Go for Broke, Cluedo,
Monopoly, Monopoly Lincoln Edition, Battleship, Tony Tumbling
Monkeys, etc., boxed. (a quantity)

262 Polar Lights and Airfix model kits, comprising Wallace and Gromit
The Curse of the Were Rabbit Anti-Pesto Van, The Jupiter 2, Doctor
Who Daleks in Manhattan, Doctor Who Welcome Aboard and The
Munster's Living Room, boxed. (5)

263 Gaugemaster and Dapol OO gauge rolling stock, comprising GM
4210101 Network Rail Track Cleaning Vehicle, Piko GM4430101
Network Rail Track Cleaning Wagon, Dapol WR3-09 Bluespot Fish
Van and Dapol Track Cleaning Fluid, boxed. (4)

264 Bachmann Branchline OO gauge coaches, comprising 34-486
Thompson First Class Corridor Coach, BR crimson and cream
livery, and 34-436 Thompson Composite Brake Coach, BR crimson
and cream livery, boxed. (2)

265 Hornby Skaledale OO gauge buildings, comprising R9829 Toy Shop,
R8635 Goods Shed, R8588 Weigh Bridge and Scales, R8633 Covered
Coal Shed and R9732 Rail Over River Bridge, boxed. (5)

266 Hornby OO gauge Skaledale buildings, comprising R9774 National
Merchant Bank, R9709 Headingly Insurance Office, R9732 Rail over
River Bridge, and R8657 Roundabout, boxed. (4)

267 Hornby OO gauge Skaledale buildings, comprising R9847
Greengrocer, R9830 Shoe Shop, R9763 Off Your Head Barber's
Shop, R9766 Maestro Market, R9831 Florist, R9835 Hardware
Store, R9714 Shop for Sale, and R9718 Golden Disc Record Store,
boxed. (8)

268 Hornby OO gauge Skaledale buildings, comprising R9677 Herbert
Lens Opticians, R9714 Shop for Sale, R9711 Mainwarings TV Radio
Shop, R9709 Headingly Insurance Office, and R9765 Warren and Co
Estate Agents, boxed. (5)

269 Hornby OO gauge Skaledale buildings, comprising R9764 Cannon's
Newsagents, R9659 Industrial Building, R9714 Shop for Sale, R9769
The Pine Shop, R9766 Maestro Market, and R9768 The Pharmacy,
boxed. (6)

270 Hornby OO gauge Skaledale buildings, comprising R8693 Courtyard
Building Brett Fabrics, R8575 War Memorial, R9798 Public
Convenience, R8781 Public Drinking Fountain, R8657 Roundabout,
R9796 Village Water Pump, R8623 Corner Terrace Off License,
R8557 Parish Meeting Room, and R9707 The Wash and Dry
Launderette, boxed and unboxed. (11)

271 A group of Hornby OO gauge Skaledale buildings, comprising
Headingly Insurance, The Pharmacy, Warren & Co Estate Agents,
and National Merchant Bank, boxed.

272 Bachmann Branchline Scenecraft buildings, comprising 44-0027
Rural Bus Depot, and E99660 Bus Garage, boxed. (2)

273 Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft buildings, comprising
44-033 Hampton Heath Colliery Blacksmiths, 44-185 Grain Loading
Terminal, 44-584 Clock Tower, 44-133 BR Type 15 Signal Box, and
44-095 Modern Washing Plant, boxed. (5)

274 A Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft Luxton Steam Engine
Shed, 44-0114, boxed.

275 Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft buildings, comprising
44-0079 Grain Warehouse, 44-0076 Water Mill, and 44-156 Pendon
Tom Brown's School House, boxed. (3)

276 Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft buildings, comprising
44-0023 Station Building, 44-0024 Station Waiting Room Building,
44-0030 Farmhouse, and 44-0042 Timber and Stone Signal Box,
boxed. (4)

277 Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft Low Relief buildings,
including 44-270 Low Relief Municipal Building, 44-257 Low Relief
Victorian School, 44-248 Low Relief Post Office with Maisonette,
44-282 Low Relief Joe's Jewellery, etc., boxed. (1 tray)

278 Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft buildings, comprising
44-0051 Stables, 44-0056 Dutch Barn, 44-058 Pig Sty, 44-0057
Wooden Barn, and 44-110 Nissen Hut, boxed. (5)

279 Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft buildings, comprising
44-0114 Luxton Steam Engine Shed, and 44-0144 Luxton Low Relief
bridge (x2), boxed. (3)

280 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, comprising 39-765
BR MkI POT coach TPO stowage van, Royal Mail TPO red livery,
39-760 BR MkI POT coach TPO Stowage van Royal Mail Letters,
red livery, and 39-421B BR MkI POS Post Office sorting van with
net, Royal Mail red livery, boxed. (3)

281 Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft buildings, comprising
44-0084 Hampton Lodge with lights, 44-0083 Hampton Station
Booking Office with lights, 44-0085 Modern Office with lights, and
44-0082 Hampton Station with lights, boxed. (4)

282 Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft buildings, comprising
44-0086 industrial Gate House, 44-0088 Industrial Store and Canopy,
44-590 Tall Retain Walls (2), and 44-0087 Industrial Yard Office,
boxed. (4)

283 Hornby OO gauge Skaledale buildings, comprising R9667 GWR
Engine Shed, and R8637 Double Engine Shed, boxed. (2)

284 Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft Low Relief buildings,
including 44-273 Low Relief Rocket Ron's Records, 44-279 Low
Relief Balti Towers, 44-275 Low Relief Model Shop, 44-278 Low
Relief Kevin's Carpets, 44-276 Low Relief Fishing Tackle Shop, etc.,
boxed. (9)
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285 Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft Low Relief buildings,
including 44-240 Low Relief Fire Station, 44-274 Low Relief Gibbs &
Sons Guitars, 44-280 Low Relief Graham's Getaways, 44-282 Low
Relief Joes Jewellery, etc. (9)

286 Bachmann Branchline OO gauge Scenecraft buildings and scenics,
comprising 44-189 Gated Level Crossing, 44-082 Derelict Signal Box,
and 44-0098 Estate Cottages, boxed. (3)

287 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, comprising 38-900
FVX car flat wagon, BR Bauxite livery (x2), 38-901 FVV car flat
wagon, BR blue livery (x2), and 38-902 FVX car flat wagon, BR blue
Motor Rail livery, boxed. (5)

288 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, comprising 39-760
BR MkI POT coach TPO stowage van, Royal Mail Letters red livery,
39-750 BR MKI POT coach TPO stowage van, Royal Mail TPO red
(EWS) livery, and 39-422 BR MkI POS Post Office sorting van,
Royal Mail TPO red livery, boxed. (3)

289 Hornby OO gauge coaches, comprising R4260B BR 61ft 6" corridor
brake coach E10080E, R4263A BR 61ft 6" buffet car E9127E,
R4262A BR 61ft 6" corridor Third Class coach E1269E, R4261B BR
61ft 6" corridor First Class coach E11025E, and R4264B BR 61ft 6"
corridor First Class sleeper coach E1237E, boxed. (5)

290 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, comprising 38-700 12
tonne pipe wagon, BR Bauxite (early) livery, 37-071 five plank wagon
Cumberland with load weathered, 37-115 seven plank wagon ICI
Chance & Hunt Limited, 37-172 five plank wagon WH Wallis & Co,
37-073 five plank wagon Carlisle Southend Co-Op Society with load
(x2), 37-040 five plank wagon ICI Lime with load weathered, and
37-039 five plank wagon Helwith Bridge with load weathered, boxed.
(8)

291 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, comprising 37-659C
14 tonne tank wagon National Mobile, silver livery (x4), 37-576C
TTA tank wagon Esso, grey livery, and 38-777A 20 tonne anchor
mounted tank wagon Esso, weathered (x2), boxed. (8)

292 Hornby OO gauge rolling stock, packs comprising R6829 PGA
hopper wagons, and R6990 Hornby Retro wagons three pack, boxed.
(2)

293 Hornby OO gauge rolling stock, comprising R6754 six plank wagon
London Brick Company, R6866 Lilleshall five plank wagon 1750,
R6818 21 tonne mineral wagon PJ &JP No 3619, R6758 seven plank
wagon Arthur Wharton No 3018, and R6566 S&C 20 tonne hopper
wagon Stevenson Clarke & Associated Company Limited, boxed. (6)

294 Hornby OO gauge railroad rolling stock, comprising R6367 Coal
Wagon pack, R6366 Fuel Tanker pack, and R6767 Coal Wagon
pack. (3)

295 Bachmann, Dapol and other OO gauge rolling stock, including
34-126 Collett 60ft Third Class GWR coach, chocolate and cream
livery, 34-100A Collett 60ft First Class Great Western coach,
chocolate and cream livery, B388 BR Southern Region CCT utility
van, etc., boxed and unboxed. (1 tray)

296 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, including 38-075A 12
tonne Southern Plywood panel vent van, SR brown livery, 37-225E
16 tonne steel mineral wagon with top flap doors, BR grey livery,
38-161 12 tonne BR plank vent van, Bauxite (late) livery, 37-226D 16
tonne steel mineral wagon, BR bauxite livery with top flap doors,
37-377D 16 tonne mineral wagon pressed end door and top flap door,
BR grey livery, etc., boxed. (8)

297 Mainline and Replica Railways OO gauge rolling stock, including
13602 12 tonne food van, BR brown livery, 13101 one plank
container wagon Pimm & Sons, 13208 seven plank wagon Renwick
Wilton & Company Limited, 12212 57ft corridor brake 2nd coach,
SR green livery, etc. (7)

298 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, comprising 37-226B
16 tonne steel mineral wagon, BR bauxite with top flap doors,
37-375B 16 tonne pressed end door steel mineral wagon, BR grey
livery, 33-301C 20 tonne towed brake van, BR bauxite (Westbury
RU), 38-071 12 tonne Southern plank vent van, BR bauxite, 37-535
20 tonne brake van (car) Flush Sides Railfreight, 38171 12 tonne BR
plywood vent van, Bauxite (late), 38-181 12 tonne BR fruit van,
Bauxite (late), and 33-079 china clay wagon without

299 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, comprising 37-226B
16 tonne steel mineral wagon, BR bauxite with top flap doors,
37-951A conflat with BD container, BR crimson livery, 33-656 cattle
wagon, BR grey weathered livery, 37-081B seven plank end door
wagon, BR grey livery, 37-250D 16 tonne mineral wagon, grey livery
without top flap doors, 38-804 20 tonne brake van, BR brown livery,
37-377C 16 tonne pressed end door steel mineral wagon, BR grey
livery, and 38-075 12 tonne Southern plywood si

300 A Hornby OO gauge Live Steam rolling road, boxed.
301 A Bachmann Branchline OO gauge Hall Class locomotive

Conyngham Hall, 2-6-0, 6937, BR lined green livery late crest,
32-001, boxed.

302 Bachmann Branchline coaches, comprising 39-028C BR MKI
corridor coach, SKSR green livery, 34-500 63ft Bulleid corridor/open
brake 2nd coach, BR green livery, 34-551A 63ft Bulleid corridor
composite coach, BR green livery (no yellow line), and 34-501 63ft
Bulleid corridor/open brake coach Second Class, BR  malachite
green livery, boxed. (4)

303 Bachmann Branchline and Hornby OO gauge coaches, comprising
34-627A BR MkI Suburban coach, BR maroon livery, R4262A BR
61ft 6" corridor Third Class coach, E12699E and R4263 BR 61ft 6"
buffet car E9127E, boxed. (4)

304 A Hornby OO gauge Class 08 diesel locomotive, 0-6-0, 3256, BR
green livery, R2417, boxed.

305 A Bachmann Branchline OO gauge Class 45 75 Prairie tank
locomotive, 2-6-2, 5552, BR lined green livery, 32-135Y, Produced
Exclusively for Kernow Model Railway Centre, boxed.

306 A Bachmann Branchline OO gauge Ivatt Class 2 tank locomotive,
2-6-2T, 41313, BR lined black livery, 31-452, boxed.

307 Hornby OO gauge coaches, comprising R4304C BR Maunsell
composite coach 5646, R4305B BR Maunsell six compartment brake
coach 2797, R4305C BR Maunsell six compartment brake coach
3744, and R4304D BR Maunsell composite coach 5647, boxed. (4)

308 Hornby OO coaches, comprising R4320B BR Maunsell brake
composite coach, No 6647, R4320C BR Maunsell brake composite
coach S6657S, R4305A BR Maunsell six compartment brake coach
2796, R4304A BR Maunsell composite coach 5682, and R4302B BR
Maunsell corridor Third Class coach 1123, boxed. (5)

309 Matchbox, Dinky, Burago and other playworn diecast vehicles,
including Dinky Toys ERF fire tender, Matchbox Superkings
security truck K19, Matchbox Superkings Dodge van, Matchbox
Superkings K9 fire tender, etc. (2 trays)

310 Matchbox and Dinky playworn diecast vehicles, including Dinky
Toys Hawker Siddeley 125, Matchbox Cessna 210E, Matchbox SP4
Mirage, Matchbox No J6 Badger, Matchbox Superkings No 72
hovercraft, Matchbox Superkings No 40 horse box, etc. (2 trays)

311 Bachmann Branchline, Mainline Railways, Replica Railways, and
other locomotives and spares, including a Class 43XX Mogul
locomotive, BR black livery, Class 08 diesel shunter, BR green livery,
Bachmann Branchline Class 93XX locomotive body, etc. (1 tray)
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312 Exclusive First Editions by Gilbow and Corgi Original Omnibus
buses, including 40303 Leyland Tiger Cub Silver Star Motor
Services, 41003 1957 AEC Region MkV Metro Camel Devon
General, 20121 Bedford OB Coach Devon General, 16313 Bristol LS
Bus Southern National Devonish Draft IPA, 16004 Leyland PD2 low
bridge Devon General, etc. (2 trays)

313 Airfix OO gauge model kits, comprising Airfix cattle wagon (x3), and
an Airfix RAF recovery set, boxed. (4)

314 A Dapol OO gauge streamlined diesel rail car, W17W, BR crimson
livery with Express Parcels branding, 4D/011/101, boxed.

315 A Dapol OO gauge streamlined diesel rail car, W11, BR lined
chocolate and cream livery, 4D/011/007, boxed.

316 A Dapol OO gauge Class 68 diesel electric locomotive Astute, 68003,
DRS livery early service, 4D/022/008, boxed.

317 A Dapol OO gauge Class 73 diesel electric locomotive, 73105, BR
blue with large logo and yellow ends, 4D/006/001, boxed.

318 A Dapol OO gauge Class 121 diesel rail car Bletchley TMD, 55027,
D4/009/005, boxed.

319 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive, Teesport
Express, 66109, PD Ports livery, R3919, boxed.

320 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive, Maritime
Intermodal 2, 66047, DB Maritime livery, R3887, boxed.

321 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive As One We
Can, 66587, Ocean Network Express livery, R3923, boxed.

322 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive Made in
Sheffield, 66747, GB Rail Freight Newell & Wright livery, R3940,
boxed.

323 A Hornby OO gauge Class 55 Deltic diesel locomotive, The King's
Own Scottish Borderer, 9010, BR blue livery with yellow ends,
R3590, boxed.

324 A Hornby OO gauge standard 4MT Class 7500 locomotive, 4-6-0,
75053, BR lined black livery early crest R3548, boxed.

325 A Hornby OO gauge Class 67 diesel electric locomotive, 67013, DB
Schenker livery, R3574, boxed.

326 A Hornby OO gauge Class 90 electric locomotive, 90046, Freightliner
green livery with yellow ends, R3077, boxed.

327 A Hornby OO gauge British Rail Standard Class 5 locomotive, 4-6-0,
45422, BR lined black livery, R292, boxed.

328 A Hornby OO gauge Class 55 Deltic locomotive St Paddy, 55001, BR
blue livery, R2879, boxed.

329 A Hornby OO gauge Class 92 electric locomotive, 92017, Stobart
Rail livery, R3057, boxed.

330 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive, Lafarge
Buddon Wood, 66042, EWS livery, R2651, boxed.

331 A Hornby OO gauge H M The Queen's Platinum Jubilee West
Country Class locomotive Elizabeth II, 4-6-2, number 70, Queen's
Platinum Jubilee 2022 purple livery, R30231, boxed.

332 Lima Models OO gauge locomotives, comprising Class 87 Cock O'
The North, 87022, BR blue livery with yellow ends, and a Class 47
Red Star, 47567, BR blue livery, boxed. (2)

333 Hornby OO gauge diesel locomotives, comprising Class 37
locomotive 37072, BR green livery, and a Class 47 diesel locomotive
47568, BR blue livery with yellow ends, boxed. (2)

334 Hornby OO gauge diesel locomotives, comprising Class 25 diesel
locomotive, BR blue livery, and a Class 25 diesel locomotive, BR
green livery, boxed. (2)

335 Hornby OO gauge locomotives, comprising Class 47 diesel
locomotive, Mammoth, BR two tone green livery, and The Flying
Scotsman, 4472, 4-6-2, Doncaster green livery, boxed. (2)

336 A Hornby OO gauge GNER HST125 train pack, comprising power
car, dummy car, and two coaches, R2612, boxed.

337 Lima OO gauge locomotives, comprising Class 59 diesel locomotive,
Village of Great Elm, Hansen livery, 59104 and a SNCF Class 92 023
electric locomotive, two tone grey livery, boxed. (2)

338 Lima models OO gauge diesel locomotives, comprising Class 47
locomotive 47803, Infrastructure yellow and grey livery with red
stripe, and a Class 67 diesel electric locomotive, Night Mail, 67001,
EWS livery, boxed. (2)

339 Lima models OO gauge diesel locomotives, comprising Class 55
Deltic locomotive, St Paddy, 55001, BR blue livery, and a Class 40
locomotive, D205,  BR green livery, boxed. (2)

340 A Hornby OO gauge Class 43 HST train pack, BR125 livery, boxed.
341 A Hornby OO gauge train set, The British Pullman Venice Simplon

Orient Express, R1162, boxed.

342 A Hornby OO gauge Class 71 electric locomotive, E5022, BR green
livery, R3376, boxed.

343 A Hornby OO gauge Class 71 electric locomotive, 71012, BR blue
livery with yellow ends, R3374, boxed.

344 A Hornby OO gauge LMS Streamlined Princess Coronation Class
locomotive, 4-6-2, 6220, LMS blue livery, R3857, boxed.

345 A Hornby OO gauge LNER rebuilt Class W1 locomotive, 4-6-4,
10000, in LNER blue livery, R3843, boxed.

346 A Hornby OO gauge Limited Edition train pack LNER Queen of
Scots, comprising LNER class A4 locomotive Garganey, No 4500,
4-6-2, Pullman First Class kitchen car Thelma, Pullman First Class
parlour car ,and Sheila Pullman Third Class brake car No 77,
R3402, boxed.

347 A Hornby OO gauge coach pack, R4534D BR Maunsell second open
coach and a BR Maunsell brake composite coach, boxed.

348 A Bachmann Branchline OO gauge Class J39 locomotive, 0-6-0,
1974, LNER lined black livery, 31-850, boxed.

349 A Bachmann Branchline OO gauge Class N locomotive, 2-6-0, 31869,
BR lined black livery early emblem weathered, 32-165DC, boxed.

350 A Bachmann Branchline Class 08 diesel shunter Terri, 08691,
Freight Liner livery, 32-106Z, Produced Exclusively for Kernow
M.R.C in conjunction with the E.P.B Preservation Group, boxed.

351 A Bachmann Branchline OO gauge Class 37/7 diesel locomotive,
37710, load haul livery, 32-390SD Regional Exclusive model, boxed,

352 A Bachmann Branchline OO gauge Windhoff MPV two piece set,
Network Rail livery, 31-575, boxed.

353 A Bachmann Branchline OO gauge Class 158 two car DMU set,
158773, East Midlands train livery, 31-518, boxed.

354 Bachmann Branchline OO gauge 36-165AA Plasser Tamper
machine, Plasser and Theurer, (motorised), and a 32-993 Wickham
trolley car, Engineer's yellow livery with wasp stripes, boxed. (2)

355 A Bachmann Branchline OO gauge Class 44 type 4 diesel locomotive,
Whernside, 44006, BR blue weathered livery, 32-651A, boxed.
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356 A Bachmann Branchline OO gauge Class 20 diesel locomotive,
20227, BR Rail Freight livery with red stripe, 35-357, boxed.

357 A Bachmann Branchline OO gauge Class D11/1 locomotive Mons,
4-4-0, Great Central Railways green livery, 31-147, boxed.

358 A Bachmann Branchline OO gauge Class 37 diesel locomotive,
37419, DB Schenker red livery, 32-381L, Produced Exclusively for
Trains for You Limited of Peterborough, boxed.

359 A Bachmann Branchline OO gauge Windhoff MPV two piece set,
Network Rail, 31576DC, boxed.

360 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive The Cemex
Express, 66780, GB Rail Freight Cemex livery, R3951, boxed.

361 A Hornby OO gauge Class 56 diesel electric locomotive, 56003, Load
Haul livery, R2751, boxed.

362 A Hornby OO gauge Class A4 locomotive Mallard, 4-6-2, 4468,
LNER Garter blue, R3371, boxed.

363 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive Cambridge
PSB, 66733, GB Rail Freight blue, R3916, boxed.

364 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive, 66623,
Freightliner orange and yellow and black striped livery, R3922,
boxed.

365 Hornby Railroad OO gauge locomotive, comprising R3361 0-4-0
Hogarth Stone, a Class 06 diesel shunter, BR blue livery, R2676, and
R3360 0-4-0 Mosley Tarmacadam, boxed. (3)

366 Lima and Dapol OO gauge locomotives, comprising Class 56
locomotive West Yorkshire Enterprise, 56075,BR Departmental grey
livery with large white logo, and a Class 31 locomotive Bletchley
Park Station X 31601, Fragonset Railways livery, boxed. (2)

367 Lima Models OO gauge Class 47 locomotives, comprising 47079,
Railfreight Construction two tone livery, and 47213, Marchwood
Military Port, Railfreight Distribution two tone grey livery with red
stripe, boxed. (2)

368 A Hornby OO gauge Ruston and Hornsby 48DS, and flatbed wagon
John Dewar and Sons, 3705, boxed.

369 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive Andrew
Scott CBE, 66727, GBRF First livery R3881, boxed.

370 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive Sunderland,
66725, GBRF livery, R3902, boxed.

371 A Hornby OO gauge EWS Freight train pack, an EWS Class 67
locomotive 67003 three MHA wagons, R3399, limited edition of 1000,
boxed.

372 A Hornby OO gauge Class 87 electric locomotive King Arthur,
87010, Intercity Swallow livery, R3582, boxed.

373 A Hornby OO gauge Class 37 diesel locomotive Ffestiniog and Welsh
Highland Railways, 97302, Network Rail livery including etched
name plates, R30044, boxed.

374 A Bachmann Branchline Produced for EFE Rail Class 35 Hymek
locomotive, D7005, BR green livery with light green stripe, E84001,
boxed.

375 A Hornby OO gauge British Rail breakdown crane, R6602, boxed.
376 A Hornby OO gauge Class 156 two car DMU, Central Trains livery,

156401, R2511, boxed.

377 A Hornby OO gauge Class 423 4-VEP four car DMU, BR blue livery,
R2946, boxed.

378 Lima Models OO gauge diesel locomotives, comprising Class 37
Ripple Lane, 37892, BR Petroleum Train Load Freight two tone grey
livery, and a Class 60 locomotive, Tees Steel Express No 60060033,
Corus silver livery, boxed. (2)

379 Replica Railways and Palitoy Mainline Railways locomotives,
comprising Class B1 locomotive Springbok, LNER green livery, and
a rebuilt Scots Class locomotive, Scots Guardsman, LMS lined black
livery, boxed. (2)

380 Oxford Rail OO gauge locomotives, comprising GV2012 Janus,
0-6-0, diesel, NCB No 6 Roger H Bennett, and OR76AR002 Adams
Radial tank locomotive, British Rail early crest, No 30584, boxed. (2)

381 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive, Malcolm
Logistic Services, 66405, R3886, boxed.

382 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive, No 66434,
Malcolm Rail and Direct Rail Services livery, R3920, boxed.

383 A Hornby OO gauge railroad train pack, comprising Class 08 diesel
shunter, two plank wagons and a plank van, R2669, boxed.

384 Hornby OO gauge wagons, to include Field & Mackay three plank
wagon, No 141, Gregory seven plank wagon, No 109, Foster Wilson
five plank wagon, etc. (7)

385 Bachmann Branchline OO gauge wagons, to include W H Wallace &
Co five plank wagon, BR grey five plank wagon, Stanton red eight
plank wagon with Coke rails, etc. (8)

386 Oxford Rail OO gauge coaches, OR763FO004 MkIII coaches, Mk 3A
full open Stobart Rail 11013, boxed. (2)

387 A Hornby OO gauge Class 47 diesel electric locomotive Daniel
Appleby, 47900, Eddie Stobart Limited livery, R2433, boxed.

388 A Hornby OO gauge Class 67 diesel electric locomotive Belmond
British Pullman, 67024, R3774, boxed.

389 A Hornby OO gauge Class 66 diesel electric locomotive, 66504,
Freightliner livery, R3345, boxed.

390 A Hornby OO gauge Clan Line Centenary Year Limited Edition
locomotive, in presentation box with display plinth and limited
edition certificate, R3824, boxed.

391 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, comprising 38-111B
100 tonne TEA Bogie tank wagon, BR green livery, 37-603A VGA
sliding wall van EWS (weathered), 38-902 FVX car flat wagon, BR
blue Motor Rail livery, and 38-034 HHA Bogie hopper wagon Colas
(weathered), boxed. (5)

392 Hornby OO gauge rolling stock, including R4637 TGS MkIII coach
Network Rail 977994, R6372 LWB open wagon, etc., boxed. (7)

393 Oxford Rail OO gauge rolling stock, comprising OR76CAR002 car
flat BR, faded and worn, OR76CAR001 car flat BR, OR76MW4004
Hamilton Palace Colliery four plank wagon, OR76MW5004 WM
Barnard Worcester, No 23, five plank mineral wagon, and
OR76MW6003 six plank wagon North Eastern, boxed. (5)

394 Bachmann Branchline OO gauge coaches, comprising 34-435
Thompson composite brake coach, LNER teak livery, 34-460
Thompson Third Class brake corridor coach, LNER teak livery,
34-485 Thompson First Class corridor coach LNER teak livery, and
34-385 Thompson Third Class corridor coach, LNER teak livery,
boxed. (4)

395 Bachmann Branchline OO gauge coaches, comprising 39-456 LMS
57ft porthole coach corridor First, BR maroon livery, 39-126C BR
MkI composite corridor coach, maroon livery, 39-502A BR MkI
SLSTP sweeping car Second Class, maroon livery, and 39-251D BR
MkI RFO restaurant First open, maroon livery, boxed. (4)
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396 Woodland Scenics Just Plug lighting system, including light diffusing
film, light block kit, power supplies, linker plugs, lights and hub set,
etc. (1 box)

397 Bachmann Branchline and Dapol OO gauge rolling stock, including
38-011B MFA open box mineral wagon EWS (ex load haul), 38-604
twenty one tonne grain hopper Worthington grey, etc. (7)

398 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, 38-142 twenty nine
tonne sliding door box van, VDA Rail Freight Distribution, boxed.
(3)

399 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, including 38-881 BR
VEA Van Wide BR Railfreight red and grey, 38-882 BR VEA Van
Wide BR Railfreight Distribution Sector, and 38-883 BR VEA Van
Wide BR Railfreight red and grey, boxed. (6)

400 Dapol OO gauge rolling stock, including 4F-026-012 HIA
Freightliner White Heavy Haul limestone hopper 369043, 4F-026-010
HIA Freightliner green Heavy Haul limestone hopper 36021, HIA
Freightliner green Heavy Haul limestone hopper 369017, etc., boxed.
(7)

400A A Unimax Toys Limited Forces of Valor 1:16 German King Tiger
diecast tank, with figure, accessories, pamphlets etc, contained in a
pine trunk with rope carrying handles.

401 A diorama and WWII figures, 1:35 scale.
402 Dragon, Revell, Trumpeter and other model kits, including Dragon

1-35 scale German V2 missile Special Hobby X15A-2, a Russian
Submarine SSBN Typhoon class, North American F-107A Ultra
Sabre, etc., boxed. (a quantity)

403 Corgi and Lledo 1:76 scale trackside vehicles, including The Bygone
Days of Road Transport two piece tinplate railway dept in AEC
Wrecker British Rail, BB1002 Scammell six wheel box van
Whitbread and three piece tinplate brewery, DG175008 Scammell
Handyman low loader and reels British Rail, etc., boxed. (a quantity)

404 Corgi and other playworn diecast vehicles, including Corgi Ford
Transit, Mercedes Benz G Wagon, VW Golf Mark 5, etc. (a quantity)

405 Atlas Editions Great British Buses, including London Transport
Route Master, Wallis Arnold Bedford OB coach, Teeside Sunbeam
Row trolley bus, Wester National Bristol, Cardiff Corporation AEC
Q, etc., boxed. (a quantity)

406 Star Wars Captain Scarlet and Thunderbirds diecast, including
Gerry Anderson's UFO Shadowmobile, Star Wars Titanium Series
diecast Clone Trooper, Battlestar Galactica Titanium Series diecast
Cylon Centurion, Captain Scarlet and the Mysterions Spectrum Jet
Liner, Thunderbird 1, Thunderbird 2, etc. (a quantity)

407 Toys, including plastic soldiers, McDonald's toys, Tomy Thomas the
Tank Engine figures, Thunderbird 3, The Flash cycle, etc. (1 box)

408 Corgi, Gilbow and other playworn unboxed diecast vehicles,
including Corgi Mercedes Benz 217, EFE Leyland PD2, Corgi Eddie
Stobart flatbed truck, Lledo Fleet Master's truck, Micro Champs
Paul's Model Art Alan Prost Williams FW15, etc. (1 box)

409 Corgi Original Omnibus Britbus and Gilbow Exclusive first editions
diecast buses, including Corgi Best of British New Bus for London,
Bristol K6A Western National Omnibus Co Limited, EFE AEC RT
Bus Anniversary model London Transport, Britbus South Down
Guy Arab Mk IV double decker bus, etc. (1 box)

410 Cararama, Saico and other diecast vehicles and sets, including Tesco
Large Industrial Series skip lorry, Cararama Metropolitan Police
set, Coca-Cola holiday caravan, Asda Turbo Lorries May Fresh
Dairy, Asda Turbo Lorries Road Burner, Maisto Indian Motorcycles
truck and trailer, boxed. (1 box)

411 Maisto Teamsters Real Toy and other diecast vehicles, including a
police patrol set, Maisto Kawasaki Z1000, a Laurel and Hardy Go
To Sea Gate Jeep, Cararama Volvo excavator, Teamsters City Load
and Go set, etc. (2 boxes)

412 Corgi, Lledo and other diecast tractors and trailers, including Corgi
Knights of Old, James Irlam and Sons Limited, Argos, Richardsons
and Sons Limited, Corgi Ford Transit TNT, etc. (1 box)

413 Oxford Pocket Bond and other boxed diecast, including Vanguards
Leyland Comet drop side, Oxford Commercials Ford Transit van,
British Rail Sherpa mini bus, Q25 Lyons Ice Cream, Husky City of
London tour bus, Atlas Editions Trams of the World Blackpool
Balloon tram, etc. (1 box)

414 Matchbox, Lledo and other diecast vehicles, including The German
Battleship Bismark Poland 1941, Matchbox Models of Yesteryear Y8
1914 Stuts Roadster, Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937
GMC van, Matchbox Models of Yesteryear 1912 Rolls Royce Y7,
Atlas Editions Best of British Police cars Ford Anglia Metropolitan
Police, Cararama Volvo excavator, etc. (1 box)

415 A Hornby O gauge tinplate clockwork 101 tank locomotive
(reversing), 0-4-0, LMS red livery, with original box.

Est. 30 - 40
416 A Hornby O gauge tinplate clockwork No 501 locomotive (reversing),

and tender, 0-4-0, LMS red livery, in original boxes.

Est. 30 - 40
417 Lima and Hornby OO gauge locomotives, including a class 59

Yeoman Endeavour in Agrigate Industries livery, a class 59 in
Yeoman blue and silver, Kenneth J Painter, a class 50 Network
South East Glorious 50033, etc., unboxed. (5)

418 A Hornby O gauge tinplate clockwork locomotive County of
Bedford, 4-4-0, GWR lined green, in associated box.

Est. 80 - 120
419 Hornby and Bachmann OO gauge locomotives, including 2-8-2

LNER class P2 locomotive Cock O' the North in LNER green,
Bachmann Branchline class 08 diesel shunter 25 Harry, 012 Santa's
Express tank locomotive, and 101 Great Western tank locomotive.
(4)

420 Tri-ang Minic Ships Waterline models, including M753 HMS Albion,
HMS Vanguard, M857 Sea, etc., boxed and unboxed. (5)

421 A Dinky Supertoys 964 elevator loader, boxed.
422 A Dinky Toys 752 Goods yard crane, boxed.
423 A Moco Junior Muffin the Mule metal marionette, in original box.
424 Corgi The Aviation Archive diecast planes, comprising Military Air

Power Hercules C1K tanker No 1312 Flight RF Mount Pleasant,
Military Air Power Bristol Britannia 253/CMK1XM-496 Royal Air
Force transport command, and World War II Above and Beyond
Short Sunderland 1-N9046/KG-F 204 Squadron Invergordon April
1940, boxed. (3)

425 Gemini Max 1:400 scale diecast models, comprising Luftwaffe Air
Bus A400M, Royal Air Force Lockheed C-130J, Air Bus A330
MRTT Royal Air Force, Boeing C7 Globe Master Royal Air Force
Boeing KC-135 USAF, Boeing P-8 Poseidon Royal Air Force, and
Lockheed-C5M Super Galaxy US Air Force, boxed. (7)

426 Corgi The Aviation Archive diecast planes, comprising Gloucester
Meteor F.MK.8601 (Royal Auxiliary Air Force) Squadron RAF
North Weald Essex 1953, Operation Chastise Avro Lancaster The
Dambusters Special Edition, Douglas C-47 RAF Y-SLKG374 (D
Day), and Douglas DC3 Eddie Stobart Limited, boxed. (4)

427 Herpa Wings, 72 Aviation and other diecast, including Herpa Winds
Singapore Airlines Boeing 747-400 Mega Top with base and wheels,
Thai Boeing 747-400, Lincolnshire and Nottinghamshire Air
Ambulance, etc. (5)
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428 Oxford Aviation and Corgi Flight diecast planes, comprising Oxford
Aviation Front Line Fighters Super Marine Spitfire MkI, Oxford
Aviation Front Line Fighters Hurricane Mk2C, Corgi Flight BAE
Hawk Red Arrows, and CC99306 Avro Lancaster B1, boxed. (4)

429 Corgi, Revell and other diecast and plastic aircraft, comprising
Revell Avro Lancaster B.111 Dambusters 1:72 scale model kit, Corgi
Aviation Archive Westland Puma HC Mark 1 XW214 33 Squadron
RAF Aldergrove Northern Ireland November 1972, Corgi Precision
Cast Classics Hawker Hunter, Model Power Postage Stamp Planes
number 5368 Vulcan Bomber. (4)

430 A Corgi limited edition Avro Lancaster, exclusively available from
the Canadian War Plane Heritage Museum.

431 A Corgi 1:50 scale JCB CC13425 Mann TDA Nooteboom low loader,
with JCB back hoe loader 3CX, boxed.

432 Corgi The Aviation Archive diecast planes, comprising No 1
Squadron Through the Ages BAE Harrier GR3, Modern Fighter
Legends English Electric Lightning F3XR718/C No 56 Squadron
RAF Wattisham Suffolk 1965, and Modern Fighter Legends Panavia
Tornado GR.4 ZA462/AJP 617 Squadron RAF Lossiemouth Murray
Scotland 2003, boxed. (3)

433 Oxford diecast planes, comprising De Havilland 82A Tiger Moth
T6296 RAF Hendon, De Havilland 89 Dragon Rapide G-AFEZ
(B.E.A), and an Avro Anson MkI  K8785 217 Squadron RAF Coastal
Command, boxed. (3)

434 Three Doctor Who remote controlled Daleks, and an electronic
Tardis. (4)

435 Corgi and Polar Lights model kits and diecast, comprising Polar
Lights The 1966 Batmobile, Polar Lights kit number POL821
Batmobile, Polar Lights Collectors Edition Batmobile, Bandai
Batman high speed motorised Batmobile, Corgi 1990s Batmobile
BNB V2, and Corgi 1960s DC Comics Batmobile, boxed. (6)

436 A Steiff mohair Classic Teddy Bear Panda, 26cm high, Steiff Teddy
Bear Finn key ring, 12cm, a koala key ring, and another. (4)

437 Charlie Bears Minimo Collection Townend Bear, No 527, limited to
2000 pieces, and Scampeteer, limited to 200 piece No 581, in cloth
bags. (2)

438 A Steiff mohair Teddy bear, 46cm.
439 A Steiff mohair koala, 32cm high.
440 A Steiff mohair Teddy bear, with growler.
441 A Steiff Classic Teddy bear, 33cm, in cappuccino.
442 A Steiff Mungo the Meerkat mohair Teddy bear, 30cm.
443 A Charlie Bears Shiba Teddy bear, 41cm.
444 A Charlie Bears Teddy bear Woody, CB183941, 48cm.
445 A Charlie Bears Story Teller Bear, exclusively designed by Heather

Lydell, CB1500150, 43cm.

446 A Charlie Bears CB194201 Malcolm Teddy bear, 48cm.
447 A Charlie Bears CB104698 Graham Teddy bear, 48cm.
448 A Charlie Bears CB131315 Henry Teddy bear, 45cm.
449 A Charlie Bears CB073567 Luke Teddy bear, 39cm.
450 A Charlie Bears CB141441 Lula Belle Teddy bear, 46cm.
451 A Charlie Bears CB131386 Orion Teddy bear, 45cm.
452 A Charlie Bears CB141422 Bashful Teddy bear, 39cm.
453 A Charlie Bears CB083846 Hershey Teddy bear, 44cm.
454 A Charlie Bears CB35690 Mia Teddy bear, 36cm.
455 A Charlie Bears CB35770 Chi-Chi Panda bear, 39cm.
456 Charlie Bears CB161691 and CB161689 Hide and Seek meerkats.
457 A Charlie Bears CB173519 Cameron Teddy bear, 44cm.
458 A Charlie Bears CB173704 Bramwell Teddy bear, 42cm.
459 A Charlie Bears CB124960 Gregory Teddy bear, 44cm.
460 A Charlie Bears CB083855 Ronnie the Red Panda, 40cm.
461 A Charlie Bears CB183927 Dexter Panda bear, 38cm.
462 A Charlie Bears CB171840 Birthday Wojtek The Official Birthday

bear, 35cm.

463 A Charlie Bears CB194518 Todd the Teddy bear, 35cm.

464 A Charlie Bears CB114040B William IV Teddy bear, limited edition
3180/400, 50cm.

465 A Charlie Bears Minimo Collection Teddy bears, Mungo and
Popcorn, limited edition. (2)

466 A Charlie Bears CB083830 William the Teddy bear, 44cm.
467 A Charlie Bears CB173747 Bailer the Teddy bear, and CB194560

Connie the Teddy bear. (2)

468 A Charlie Bears CB131353 Breeny the Teddy bear, 50cm.
469 A Charlie Bears Roscoe and Woodland Rabbits, 36cm. (2)
470 A Charlie Bears CB131364 Asia Panda Teddy bear, 46cm.
471 A Charlie Bears Asia Teddy Bear, CB131364, 47cm high.
472 Charlie Bears Ava and Bertie Teddy bears, CB194394 and

CB194539, 34cm. (2)

473 Charlie Bears Bearhouse Bears Stanley the Snow Leopard and
Tatton the Tiger, 44cm. (2)

474 A Charlie Bears Jack Junior Teddy Bear, CB083745, 35cm high,
together with Charlie Bears lion cub, CB151578, 34cm high. (2)

475 Charlie Bears Parkin the Bear and Mischief the Bear. (2)
476 Charlie Bears Wonder the Owl CB175188, and an Isabelle Collection

Marina the Bear 114/1000. (2)

477 A Charlie Bears CB151570 Ian the Teddy bear, 80cm.
478 Universal Hobbies 1:16 scale diecast tractors and implements,

including David Brown 990 Selectamatic 1966, David Brown 990
Implematic 1961, and a Claas Matador Giganti 1960-1969, boxed. (3)

479 Corgi and Norscot diecast scale models, including a Cat 14M motor
grader, CAT D5 K2 LGP track type tractor, Cat 572C track type
pipe layer, etc. (1 tray)

480 Siku and Universal Hobbies diecast tractors and farming
implements, including a 1:32 Ford TW-25, a Massey Ferguson TE,
Rotary manual spreader, etc., boxed. (6)

481 Corgi diecast vehicles, including Corgi Classics Heavy Haulage
Hallett Silverman Scammell Highwayman ballast and low loader,
Robert Walker Limited EFT KV low loader, Corgi Classics Knowles
Transport Foden S21 platform lorry with diesel tank load, Corgi
Guy Warrior platform trailer BRS, etc., boxed. (9)

482 Corgi Hauliers of Renown and Truckfest diecast 1:50 scale tractor
units, comprising Volvo FH Maxwell Freight Liberator, Scania R
Series Garn Transport Limited, ERF ECT Ian Wright Transport,
Scania T Cab CE Fuller &  Sons, and Mercedes Benz Actros
Megaspace Jack Richards and Sons Limited, boxed. (5)

483 Corgi Hauliers of Renown diecast 1:50 scale tractors and trailers,
comprising DAF 105 fridge trailer Fresh Link (RAF Holbeach by
Alicia Miller), and a Scania T Nooteboom low loader HC Wilson
Transport Limited Bury St Edmonds Suffolk, boxed. (2)

484 Corgi Hauliers of Renown 1:50 scale tractor and trailer, comprising
CC15006 Iveco Stralis fridge curtain sider P Harper & Sons Limited
Ramsay Cambridgeshire, and CC13433 Mann TGA cab and trailer
St Transport Limited Slough Berkshire, boxed. (2)

485 A Corgi Grimers Transport Ltd lorry, CC13212, scale 1:50, together
with a Corgi K & P Iddon Transport Ltd lorry, CC11912, scale 1:50.
(2)

486 Corgi British Road Services diecast lorries, comprising 11803 ERF
KV8 wheel platform lorry, 22201 BRS AEC Mercury tilt trailer and
load, CC12603 Scammell Crusader sheeted flat trailer BRS
(Eastern), 23901 BRS Leyland (LAD) tipper, BRS Frank Thompson
Hauliers Limited, and CC11602 Albion Victor platform lorry BRS,
boxed. (6)
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487 Corgi Hauliers of Renown diecast 1:50 scale tractors and trailers,
comprising CC14005 Volvo FH curtain side Benton Brothers
Limited, CC13701 Scania R Series top line curtain side Mason
Brothers Transport Boston Lincs, and Ian Hay's Haulage Scania top
line curtain side trailer Sights and Sound, boxed. (3)

488 Britains, Ertl and other diecast tractors and vehicles, comprising
08716 David Brown 900 tractor, Britains Elite David Brown 990
Implematic tractor, John Deere 4020 tractor European specification,
Land Rover Series 1, International Harvester 956XL two wheel
tractor, and a Candy Toys farm tractor and trailer set. (6)

489 White metal and resin tractors, comprising David Brown Crop
Master, three tonne petit trailer, and a standard P6 crawler, boxed.
(3)

490 Corgi Classics diecast vehicles, including 23001 British Road
Services Ford Trans-Continental box trailer, 55604 BRS Diamond T
wrecker, 97895 AEC flat bed BRS, 31001 British Road Services Shap
Fell set Leyland articulated flat bed and Atkinson eight wheel rigid,
Corgi 50th Anniversary Battle of Britain set, etc., boxed. (1 tray)

491 Corgi, Gilbow and GB models diecast buses, including Corgi Queen
Elizabeth II Golden Jubilee open top tram, AEC Route Master
Delaine, Alexander Y Type Leyland Leopard Lincolnshire road car,
GB Models limited edition Classic Collection LEC01 Bedford OB
coach Delaine, etc., boxed. (a quantity)

492 Corgi, Universal Hobbies and other diecast lorries, including
CC12308 Scammell Contractor K Goodfellow, Road Transport
Heritage CC11508 AEC Mark 5 eight wheel platform lorry Smiles &
Co Limited, CC13526 Volva FM curtain sider Alex Anderson Bonus
West Lothian, Universal Hobbies Renault Trucks collectors edition
Fords International Derby, etc., boxed. (6)

493 Corgi diecast tractors and trailers, 1:50 scale, comprising 75502
Leyland DAF box trailer Royal Mail and Leyland DAF 85 series
Parcel Force Worldwide, boxed. (2)

494 Model railway magazines and annuals, including Hornby magazine,
British Railway Modelling, Thunderbirds International Rescue
Annual 2002, Space 1999 Annual, Star Trek catalogue, etc. (a
quantity)

495 A Hornby O gauge clockwork tinplate No 101 tank passenger set,
including 0-4-0 locomotive, three LNER teak coaches and track,
boxed.

496 Ertl, Britains, Corgi and other diecast tractors and farming
implements, including Valtra Series C tractor, David Brown 1690
tractor, New Holland balers, etc. (2 trays)

497 Corgi, Joal and other diecast construction vehicles, including a
Scania P380 Cemex cement truck, Ruston Bucyrus shovel, Volvo
A25D articulated hauler, JCB 217S backhoe, etc. (1 tray)

498 Corgi and other diecast trucks and trailers, including Ken Thomas
Limited of Guyhirn, Woodhead Brothers, Denton Brothers of
Boston, JS Cooke and Sons of Holbeach, etc. (2 trays)

499 Corgi, Lledo, Pocket Bond and other boxed diecast, including
Museum of British Road Transport Coventry Thrust SSC special
edition, Oxford Fire Brigade models, London Fire Brigade
DennisF106 side pump, etc. (1 box)

500 Reproduction Corgi Toys, including 261 James Bond Aston Martin
DBS, 437 Superior Ambulance on Cadillac chassis.

501 Micro Machines by Galoob Star Trek collections, including Star
Trek The Next Generation, Star Trek D 9, Star Trek the movies, The
Original Star Trek, etc. (1 tray)

502 Corgi, Brit Bus and other diecast vehicles, including Leyland
Atlantian Buses Corgi Royal Mail ERF trucks, Bedford OB coach,
etc., unboxed. (2 trays)

503 Corgi, Lledo and other diecast, including Cadbury's Bournville van,
Christian Salveson tractor unit, Gilbow Bedford TK Rail Express
parcels truck, etc., unboxed. (2 trays)

504 Hornby, Bachmann Branchline, Peco and other OO gauge scenic
accessories, including Hornby Skaledale litter bins, Bachmann
Branchline Scene Craft sheep, Preiser 10519 funeral procession,
Hornby R564 farm people, dye cut wooden cricket pavilion,
Bachmann Branchline trackside workers, etc. (1 box)

505 Corgi Collection diecast vehicles, including TY84701 skip truck LSS,
Mercedes 207D van Eddie Stobart, TY86001 road roller Wimpy with
rotating roller,  66801 Mercedes tipper tarmac with operating tipper
body and tail gate, 58803 Scania box van City Transport, etc., boxed.
(1 tray)

506 Various dye cut, diecast and cast resin ships, including P&O North
Sea Ferries Pride of Hull, Minic Ships HMS Vanguard, HMS Hood,
etc. (1 tray)

507 Corgi film and TV related diecast, including Lady Penelope's Fab 1,
Thunderbirds Classic Thunderbird 2 and Thunderbird 4, Corgi
James Bond 007 The World is Not Enough BMW Z8, James Bond
007 Die Another Day Aston Martin Vanquish, James Bond 007
Golden Eye BMW Z3, 007 The Definitive Bond Collection The
World is Not Enough BMW Z8, etc., boxed. (9)

508 Cararama diecast collectable Hauliers limited edition tractors and
trailers, 1:50 scale, including Dodge Transport, Arthur Spriggs &
Sons Haulage Rushton Northants, HGV Recruitment Limited, Fresh
Link of Spalding, etc., boxed. (7)

509 Corgi Eddie Stobart sets, including TY99158 five piece Super Hauler
set, and CC99155 1:50 scale Eddie Stobart Limited limited edition
set, boxed. (3)

510 Corgi 1:50 scale tractors and trailers, comprising CC12607
Scammell Crusader Tautliner Eddie Stobart Limited, CC13101
Volvo F88 box trailer Eddie Stobart Limited Carlisle, CC13207 DAF
XF space cab and flat bed trailer, and CC16002 Volvo FH curtain
sider trailer Eddie Stobart 60th anniversary model, boxed. (4)

511 Corgi Eddie Stobart Limited diecast vehicles, including 59601 Ford
cargo box van, 04415 1997 RAC British Rally Championship Mini
Eddie Stobart Limited, TY88407 Eddie Stobart Hauler helicopter,
58112 Transit van, etc., boxed. (1 tray)

512 Corgi Hauliers of Renown CC98164 Alan Lodge Pride of the Dales,
limited edition set, including three tractor units and a tanker, and a
Norfolk Line gift set TY99143, boxed. (2)

513 Oxford, Brit Bus and other boxed diecast vehicles, including
76KOM002 Stobart Rail excavator, 76APR001 Aveling and Porter
roller and tar spreader Dorset, LAN188009 Land Rover series 188
canvas bronze green, etc. (1 box)

514 Matchbox, Corgi and other playworn diecast, including Matchbox
Superkings K15 The Londoner Bus, Corgi Toys Unimog 4TG,
Matchbox Series Kingsize Foden breakdown tractor, Dinky
Supertoys Euclid rear dump truck, etc. (1 tray)

515 Cararama and Oxford Eddie Stobart diecast, including Oxford
Eddie Stobart Scania Evo 6 car transporters (x3), Oxford Scania T
Series curtain sider Kerry Jane H777, etc. (1 tray)

516 Corgi The Original Omnibus Original sets, including 97057 Leyland
PSI Leyland Leopard South Down Motor Services, OM40808 Bristol
Lodekka FS Hanson Dorset Motor Services Limited, 97868 Bristol
L5G Eastern Counties Omnibus Company Limited, etc. (1 box)

517 Exclusive First Editions by Gilbow diecast buses, including 14303
Leeds tram car Evening Post 27801 STL London bus London
Transport, 27808 London STL bus London Transport, 16203 Bristol
MV coach royal blue, etc. (1 box)
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518 Corgi, Burago and other diecast vehicles, including Burago Escort
RS Cosworth, TNT tractor and trailer, Eddie Stobart tractor and
trailer, etc, unboxed. (1 box)

519 Corgi, Matchbox and other unboxed diecast vehicles, including
Matchbox Superkings K16 articulated tanker, Corgi Dairy Crest
Ford Transit milk float, New Discovery Land Rover Defender, Welly
Mercedes Benz Travego, etc. (1 box)

520 Oxford diecast vehicles, 1:72 scale, including Oxford Commercials
London Ambulance Service ambulance, ERF LV flat bed trailer
Northern Ireland Trailers, Irizar I6 Guideline/England Team Coach,
Daimler DS420 wedding car, etc., boxed. (1 box)

521 Exclusive First Editions by Gilbow diecast buses, including E14301
Yorkshire Post Stylo Leeds Transport, 30006 AEC 10T10 bus
London Transport, 23308 AEC RF bus London Transport, etc.,
boxed. (1 box)

522 Oxford diecast vehicles, 1:76 scale, including Eddie Stoabrt LED
Teletubby, London Bus and Taxi Gift Set, Oxford Show Time Fowler
BB1 ploughing engine No 15436 Princess Mary, BRS Bedford OY
drop side, Oxford Haulage Konecranes Eddie Stobart, etc., boxed. (a
quantity)

523 Oxford diecast vehicles, 1:76 scale, including ERF LV flat bed trailer
Northern Ireland Trailers, grey Ferguson TEA tractor, Sherpa mini
bus British Rail, Bedford OX flat bed trailer British Rail, etc., boxed.
(a quantity)

524 Siko, Teamsters and other diecast metal and plastic vehicles,
including Pro Engine tractor and trailer, Dickie Diecast Truck Stop
International diecast tractor and trailer, Teamsters Street Series gift
set, etc., boxed. (a quantity)

525 Peco and Hornby OO gauge/HO gauge track, including set track
second radius curves, Peco third radius curves, Peco set track ST
2001 double straight unit, etc. (a quantity)

526 Various diecast farming play sets, including Corgi Toys agricultural
play set, The Farm World Series mechanised farming play set, etc. (a
quantity)

527 Atlas Editions Legendary Warships, including USS Hornet,
Scharnhorst, USS Lexington, HMS Ark Royal, HMS Ramillies,
Admiral Graf Spee, HMS Duke of York, USS Massachusetts, etc. (a
quantity)

528 Exclusive First Editions by Gilbow buses and vehicles, including
23703 Alexander Fleetline Bradford, Alexander Y Type Bus
Lincolnshire road car, 32602 AEC Mk V eight wheel oval tanker
Pickfords, 34502 Bedford TK short tipper Marston Bricks, 27702
AEC STL bus no roof box London Transport, etc. (1 box)

529 Exclusive First Editions by Gilbow diecast commercial vehicles,
including 22914 Bedford TK2 axle box van Rail Express Parcels,
22911 Bedford TK box van United Dairies, 40201 Atkinson Borderer
arctic box van National Carriers, 37601 AEC Ergo two axle flat bed
Alan Firmin, etc. (1 box)

530 Exclusive First Editions by Gilbow collectors sets and buses,
including Maidstone and District Motor Services Limited containing
16120 Leyland PD2/3 High Bridge and 27208 Leyland TD1 Open
Staircase, 12308 Harrington Grenadier Barton Transport, 20443
Bristol VR3 bus Trent Buses, 38302 Alexander Y Type bus
Lincolnshire road car, etc. (1 box)

531 Exclusive First Editions by Gilbow diecast buses, including 15904
Leyland PD1 High Bridge City Coach Company, 18409 Leyland TS8
bus County Motors, 26301 Guy Arab 2 utility bus London
Transport, 20001 PE2/12 Orion Maidstone and District, etc. (1 box)

532 A Commodore Omega 1200, boxed, a Rock Gen Plus RG310C Gen
Lock for Omega, user guides, cables, etc.

533 Corgi, Lledo and other unboxed diecast, including an Oxford Ford
Thames 400E, Corgi ERF Mid Cheshire Group flatbed truck, Lledo
Vanguards BRS Truck Rental Ford Transit, Imperial Airways
London truck, etc. (1 box)

534 Hornby O gauge boxed scenics, comprising No 1 water tank, No 2
double signal arm, No 2 single arm signal, and No 2 signal box. (4)

535 A Hornby clockwork tinplate O gauge No 601 goods set, boxed.
Est. 50 - 60

536 Hornby O gauge clockwork boxed track pieces, comprising No 1
level crossing, No 1 buffer stops (x3), and an O gauge turntable. (5)

537 Hornby O gauge clockwork tinplate boxed No 1 goods platform, and
No 3 station. (2)

538 Hornby O gauge boxed rolling stock, comprising LMS flat truck
with cable drum, LMS flat truck with container, No 1 cattle truck
(x2), No 1 van, and No 1 refrigerator van. (6)

539 Hornby O gauge tinplate rolling stock, comprising gas cylinder
wagon, No 1 timber wagon, wagon with sheet rail, hopper wagon, No
1 rotary tipping wagon, and No 1 lumber wagon. (6)

540 Hornby O gauge tinplate coaches, boxed and unboxed, including No
51 coach first class, No 51 coach third class, No 1 passenger coach,
No 51 passenger brake van, etc. (8)

541 Hornby O gauge tinplate rolling stock, including No 1 petrol tank
wagon Esso, No 1 crane truck, cement wagon, etc. (6)

542 Hornby O gauge clockwork tinplate track, including PR/PL2 points,
one dozen straight rails B1, track joiners, etc. (1 box)

543 Hornby O gauge clockwork locomotive chassis, and replacement
springs. (1 tray)

544 A Meccano boiler, cogs, wheels, etc. (a quantity)
545 Meccano, including outfit number four, accessory outfit 3A,

instructions, etc. (a quantity)

546 Unboxed Meccano, including beams, plates, boiler housing, etc. (a
quantity)

547 Meccano, including gears, beams, plates, bolts, etc. (a quantity)
548 Revell plastic model kits, 1:44 scale, comprising Sir Freddy Laker's

Skytrain Passenger Service DC10, Enterprise Space Shuttle and 747,
E-3A Century A.W.A.C.S. and a Lockheed L1049 Super
Constellation, boxed.

549 Revell, Frog and other 1:74 scale model kits, including an Albatross
D-III, Brewster F2A Buffalo, Sopwith Camel F1, Spitfire XIV and
Flying Bomb, Lockheed P38J, North American Mitchell 2 Bomber,
etc., boxed. (8)

550 Matchbox model kits, 1:72 scale, comprising Handley Page Victor
K2, Wellington Mk X, and a Boeing B17G Flying Fortress, boxed. (3)

551 Matchbox model kits, 1:76 scale, including Sherman Firefly, Stewart
mark 3 A1 Honey, Hanomag SDKFZ, Monty's Caravan, Churchill
AVRE, etc., boxed. (7)

552 Matchbox plastic model kits, 1:76 scale,  including Morris C8 MkII
and Willie's Jeep, SDKFZ II half track, M7HMC Y5mm Priest, etc.,
boxed.

553 Airfix and Matchbox plastic soldiers, 1:76 scale, including USAF
personnel, RAF personnel, World War I German Infantry,
Commandos, German Infantry, Japanese Infantry, Anzac Infantry,
etc. (9)

554 Revell Italieri and other 1:72 scale model kits, comprising Battle of
Britain Memorial Flight SR71 Lockheed Blackbird, AS51 Horsa,
F104 Star Fighter, the B17G Flying Fortress Sally B, and Battle of
Britain Memorial Flight, boxed. (5)
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555 Airfix 1:72 and 1:44 model kits, comprising Lockheed Tristar,
Braniff Boeing S747, Modern Airliners BAC Aerospatiale Concorde,
Short Sterling B1, B-24J Liberator, and an Avro Vulcan B mark 2,
boxed. (6)

556 Matchbox model kits, 1:72 scale, comprising Hawker Tempest,
Hawk T Mk 51, Hawker Hurricane, P-51D Mustang, Boston Mk IV
Havoc A-20G, and P38 Lightning, boxed. (6)

557 Matchbox model kits, 1:72 scale, comprising Gnat MkI Trainer, HS
Gnat Mk T1, Boeing P-12E, SBC4 Hell Diver, Grumman Hellcat,
and Sea Harrier, boxed. (6)

558 Airfix model kits, to include Douglas C-47 Dakota, DC-9, DC-930,
some still sealed. (a quantity)

559 Novo, Airfix and other plastic model kits, including a Kitty Hawk
P40E Fighter Bomber, Spitfire 1A, Thunderbolt P47 Fighter
Bomber, etc.

560 Airfix, Hasegawa and other 1:72 scale model kits, including HS
Gnat, Bofors gun and tractor, Panzer mark 4 tank, Crusader tank,
Harrier GR3, etc. (a quantity)

561 Airfix and other plastic model kits, including World War I tank,
Guards Band, Guards Colour Party, German truck LKW.3, Airfix
Lightening, etc., boxed. (a quantity)

562 Airfix and other model kits, including Vought Kingfisher, Ferrari
250 G20 LM, Airfix refrigerator van, Porche 917, etc., boxed. (a
quantity)

563 Airfix model kits, comprising Classic Series HMS Victory, Classic
Series The St Louis 1626, and HMS Ark Royal, boxed. (3)

564 Airfix, Tri-ang, Merit and other model kits, including Tri-ang Real
Estate Hollywood bungalow, Merit loading bay, Airfix Famous
Women of History Queen Victoria, etc., boxed. (a quantity)

565 A Georgian style doll's house.
566 Hornby OO gauge unboxed rolling stock and coaches, including

Class 82 dummy car and a Class 91 locomotive, GWR coaches,
Intercity coaches, etc. (1 tray)

567 Hornby OO gauge Class 43 HST locomotives, Intercity Swallow
livery, Class 91 City of Edinburgh locomotive, etc. (1 tray)

568 Hornby and other OO gauge coaches, including LNER First and
Third Class coaches, Hornby Night Mail TPO, etc. (1 tray)

569 Hornby, Tri-ang and Lima OO gauge locomotives, including Class
101 DMU, Lima Class 33 locomotive, BR blue livery, etc. (1 tray)

570 Tri-ang, Hornby and other rolling stock, including Bogie Well
wagons, tankers, twelve tonne parcels van, Railfreight VEA wagons,
Bogie Bolster wagons, etc. (a quantity)

571 Britain's, Siku and other diecast farm machinery and scenics,
including Britain's farmyard shepherd and sheepdog, Britain's
farmyard sheep, Siku 2464 galvanized barriers, Britain's Hurlimann
SX1500 tractor, etc., boxed. (a quantity)

572 Hornby and Bachmann Scene Craft OO gauge resin buildings,
including Hornby Skaledale Wash and Dry Launderette, Hornby
Skaledale National Merchant Bank, engine shed, derelict building
with scaffolding, goods shed, etc. (1 tray)

573 Corgi Hauliers of Renown and Truck Fest diecast tractors and
trailers, including Mercedes Benz Actros curtain sider trailer
Caledonian Logistics, curtain side trailer WH Malcolm, Renault
Premium tractor unit WH Malcolm Limited, Mercedes Benz Actros
Megaspace Jack Richards & Sons, etc. (a quantity)

574 A Corgi Moreton C Cullimore and Sons Dickensian Tale two piece
limited edition set, 1:50 scale, containing ERF ECS curtain side, ERF
EC series wheel tipper and limited edition history booklet, boxed.

575 Corgi diecast vehicles, including TY86624 Scania curtain side
Knights of Old, Corgi Commercials Scammell Scarab Railfreight,
AEC 508 forward control five tonne cab over, Corgi Super Haulers
Stobart Rail tractor and trailer, etc., boxed. (a quantity)

576 A Scalextric set 31 slot car set, boxed.
577 Britains and other lead soldiers, including huntsman and hounds,

farm animals and farmers, scenics, etc. (2 trays)

578 Corgi and Matchbox boxed diecast vehicles, including 96989
Thornycroft Bus General, 96994 Thornycroft Bus South Wales,
Corgi Classics 33001 Routemasters Around Britain set, Royal Mail
vehicle collection Morris Minor van, 96991 Thornycroft Bus
Sheffield, etc. (1 tray)

579 Corgi The Original Omnibus Company diecast buses, including
40405 AEC Regent 2 Grimsby, Plaxton Beaver 2 PMT, 40401 AEC
Regent 2 Kingston Upon Hull City Transport, 42810 Dennis Dart
Orpington Buses, etc., boxed. (1 tray)

580 Dinky and Britains diecast army vehicles, including Dinky Toys
155mm mobile gun, Dinky Toys Chieftain tank, Dinky Supertoys
Centurion tank, Dinky Toys US Jeep, Dinky Supertoys medium
artillery tractor, Britains artillery gun, etc. (1 tray)

581 A Hornby O gauge tinplate clockwork No 30 goods set, Hornby O
gauge number one level crossing, three Pullman coaches, five plank
wagon, twelve tonne box van, and O gauge track. (a quantity)

582 Toys, comprising a Meccano caravan, a Mettoy Toy Town cash
register, Corgi Toys Superior ambulance, Corgi Toys 3 1/2 tonne
chassis County Police (x2), a Corgi Toys Jaguar Mk X saloon, and a
Ringtons Tea sweet tin. (7)

583 OO gauge locomotives, rolling stock and diecast vehicles, including a
Lima Class 117 DMU, Bogie Well wagons, GWR coach, Springfield
Models Morris Minor 1000, etc. (1 tray)

584 Crescent Toys and Britains soldiers, including Russian and British
Infantry. (2 boxes)

585 Frog, Novo and Airfix plastic model kits, including Sepecat Jaguar
A2/T2 Tactical Support Trainer, BAC Lightning F6 Interceptor
Fighter, Mustang P51A Mk II Fighter Reconnaissance, Mirage
IIIE/O Interceptor/Ground Attack, Phantom F4KM All Weather
Fighter, Hunter FGA9 Ground Attack Fighter, etc., boxed. (10)

586 Revell model kits, comprising Euro Fighter Typhoon, Grumman
F14A Tomcat, McDonald Douglas F4F Phantom 2, and a Panavia
Tornado IDS, boxed. (4)

587 Revell model kits, to include Antonovan 124 Ruslan Airbus A380
Emirates, Airbus A380-800, and a Dornia D0217E5, boxed. (4)

588 Toys, including a Mighty Dinosaur, toy crane, R2D2 figures, cap
guns, etc. (1 box)

589 Airfix, Revell, Academy and other model kits, including Dragon
railway track with embankment, A10A Operation Iraqi Freedom,
Challenger British Main Battle Tank, F16C Fighting Falcon,
Lockheed SR71A Blackbird, etc., boxed. (a quantity)

590 Airfix, Tamiya, Heller and other model kits, including Admiral Graff
Spee, HMS Repulse, USS Aircraft Carrier Midway, USS Arizona
BB39, German Battleship Bismark, Mosquito B Mk IV, Spitfire Mk
VII, etc., boxed. (8)

590a An Aero Graphic Gloster Gladiator model, with 21.5" span, designed
for the GM300 CO2 motor, boxed.

591 Boxed and unboxed toys, including Tams diecast Speed Breaker
Chopper Bike, reproduction tinplate clockwork car, battery
operated Star Express train set, constructor puzzle, Tonka garbage
truck, etc. (1 box)
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592 Toys, including Matchbox diorama cases, OO gauge static models,
soft toys including Pooh, Thunderbirds plushies, etc. (2 boxes)

593 Modelling supplies, including OO gauge track setter gauges, DCC
blanking plates, strip wood, brushes and screwdrivers, micro drill
bits, terminal blocks, etc. (2 boxes)

594 Peco, Metcalfe and other OO gauge scenics, including ST290 two
straight platforms for edging, Metcalfe OO gauge Grimmy Old Mill,
Wills timber signal box reference SS48, Wills brick arch bridge,
Metcalfe OO gauge embossed stone, etc. (1 box)

595 Ratio, Cooper Craft, Parkside Dundas and other OO gauge model
kits, and wheel sets, including GWR four wheel all track coaches,
Kirk coach kit SR Maunsell composite low window, Parkside Dundas
LNER standard cattle truck, Bachmann metal spoked wagon wheels,
etc. (3 boxes)

596 Tamiya model kits, including a US Marine AAVP 7A1 W/UGWS,
Yamaha YZR500, Ducati 900 NCR Racer, Jaguar MkII saloon,
Yamaha YZFR1, AMG Mercedes C Class DTM, etc. (a quantity)

597 Revell, Italeri, Airfix and other model kits, including Grumman F14
AE Tomcat, Wellington Mk IC, F117 Stealth, Concorde, EE
Lightning F2A/F6, Avro Lancaster BIII Special The Dambusters,
etc., boxed. (11)

598 Revell and Italeri model kits, comprising Queen Mary II ocean liner,
Search and Rescue cruiser DGZRS Arkona, German U boat type
XXI U2540, U German Submarine U212 A Class and Theodore
Roosevelt aircraft carrier, boxed. (6)

599 Revell, Italeri and other model kits, including U boat Class 214, light
cruiser SMS Dresdon, USS Carl Vincent, Battleship Prince of Wales,
etc., boxed. (a quantity)

600 Revell, Monogram and other model kits, including a Revell 76 Ford
Torino Starsky and Hutch, Monogram 55 Chevy Street Machine,
diesel locomotive BR130/230 Ludmilla, The War of the Worlds War
Machines Attack, etc. (a quantity)

601 AMT, Revell and other model kits, including Space 1999 Alpha
Moonbase, Space 1999 Eagle Transporter, Battlestar Galactica
Cylon Base Star, Battlestar Galactica, Battlestar Galactica Cylon
Radar, etc. (7)

601A The Classic Dinky Toys Collection Magazines by Deagostini,
including diecast cars and vehicles and accompanying magazines. (1
box)

Est. 300 - 400
602 A Barbie Collection Star Trek figure, The Original Series 50th

Anniversary Black Label Lieutenant Uhura, boxed.

603 Two plastic Air Sport guns, boxed.
604 Resin and white metal hand painted buses and coaches, including

part Royal Coach East Kent 1935-39, 1935 Bristol Type JJW Beagle
body built by Colin Flannery, etc. (5)

605 Anbrico white metal OO gauge hand painted model kits, comprising
Kit 20 Leyland PLSC3 Lion, and Kit 5 Leyland TD1 Open Stairs
1927, boxed. (2)

606 Garrick Leisure Consultants Limited and ABS Models hand built
hand painted coaches, white metal, comprising London Transport
1931 LTL type Scooter SD bus and 1935 K3 J type Bristol ECW
coach, boxed. (2)

607 Garrick Leisure Consultants Limited and Pirate Models hand
painted and hand finished buses, white metal, comprising a 1934
Dennis Ace Forward Control ECW, and a Dennis Lancer J3,
Maidstone and District livery, boxed. (2)

608 Dapol Dr Who figures, comprising The 7th Doctor in grey coat,
black and silver Dalek, black and gold Dalek, grey and blue Dalek,
and a Cyberman, in original blister packaging. (5)

609 Varney Transport Replicas handmade and hand finished model
buses, white metal, comprising an AEC STL No 9, and AEC ST type
No 10, boxed. (2)

610 Varney Transport Replicas handmade and hand finished buses,
white metal, comprising AEC Renown London Transport, and
Green Line London Transport No  7B, boxed. (2)

611 Corgi Classics, comprising 9001 1927 Bentley, 9021 1910 Daimler,
and a 1915 Ford Model T Tin Lizzie, boxed. (3)

612 A Gem Model Railways Ffestiniog Railway Prince locomotive and
tender, 12mm narrow gauge, and a white metal kit built Class 44XX
2-6-2 locomotive, BR black. (2)

613 Reproduction Corgi Toys diecast, including 335 4.2 litre Jaguar E
Type 2+2, 485 Surfing with BMC Mini Countryman, 474 Musical
Walls Ice Cream Van on Ford Thames, Mercedes Benz 300SL
Roadster, Corgi Toys scale figures garage attendants, etc. (1 tray)

614 A Hornby O gauge tinplate No 30 locomotive and tender, BR lined
green, boxed.

615 A Hornby O gauge tinplate clockwork No 20 locomotive, and an M1
reversing locomotive, boxed.

616 A Pokemon blue album folder, containing Pokemon cards and
thirteen protective covers.

617 Various Pokemon cards, forty five Pokemon cards with diamonds,
including Seadra, Seaking, Seal, Slowbro, Taurus, Wartortle,
Weepinbell, Weezing, etc.

618 Thirteen Pokemon cards with stars, including Beedrill, Ditto,
Dragonair, Doug Trio, Electrode, Gengar, Kangaskhan, Muk, Pigeot,
Pigeotto, Raichu, Vileplume, and Wigglytuff.

619 Pokemon Card ZAP Theme deck, including sixty cards, counters,
rule book, coin, plus fifty one trainer cards and thirty two energy
cards.

620 Pokemon hologram cards, including Charizard, Gyarados,
Lampress, Machamp, Mewtwo, Nine Tails, Poliwrath and Ancient
Mew, for the first movie cards including Dragonite Electabuzz,
Mewtwo and Pikachu, three Black Star promo cards Arcine, Mew
and Pikachu, and a Neo Japanese binder album, etc. (a quantity)

621 Various trading cards, including Harry Potter Trading game cards,
Walking with Beasts, and twelve Pokemon Topps trading cards, and
five Pokemon Topps movie cards.

622 A Dinky Toys 665 Honest John missile launcher, boxed.
623 A Dinky Toys 353 Shado 2 Mobile, boxed.
624 Matchbox by Lesney Models of Yesteryear, including Y14 1911

Maxwell Roadster, Y11 1912 Packard Landaulet, Y16 1904 Spiker,
Y4 1909 Opal Coupe, Y8 1914 Stutz, Y6 1913 Cadillac, Y7 1912 Rolls
Royce, Y12 1909 Thomas Fly About, Y10 1906 Rolls Royce Silver
Ghost, a Matchbox Superkings K9 fire tender, and Y13 1911
Daimler, boxed and unboxed. (1 tray)

625 Dinky Toys The Battle of Britain diecast planes, comprising 719
Spitfire MKII, Junkers JU87B Stuka, Dinky Toys Messerschmitt
BF109E, and a Dinky Toys 722 Hawker Harrier Jump Jet, boxed
and unboxed. (4)

626 A UD RC U1 3.5 channel RC helicopter, a four channel mini invader
helicopter, and a Cady Wida gesture controlled robot, boxed. (3)

627 Airfix soldiers, 1:32 scale, including British Commandos, British
Infantry Support Group, British Paratroops and American Infantry,
boxed and unboxed. (1 tray)

628 Airfix soldiers and Coastal Defence Assault set, 1:32 scale, including
Military Series Russian Infantry, Military Series British
Commandos, Military Series Africa Corps, etc., boxed and unboxed.
(a quantity)
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629 Hornby, Mainline and other OO gauge coaches, including brake
coach, First Class coaches, LMS TPO, etc. (2 trays)

630 Hornby and Tri-ang Pullman coaches, including Topaz, Car No 78,
Car No 77, Ursula, Sheila, Mary, and two GWR chocolate and cream
Third Class/Luggage vans,. (1 tray)

631 Exley OO gauge LMS coaches, including 3223 Third Class, 6600
Third Class, sleeping car, etc. (1 tray)

632 Hornby, Tri-ang, Airfix and other OO gauge coaches, including
LNER teak coaches, BR MkI coaches, etc. (1 tray)

633 Exley OO gauge coaches, including S6666S open coach, S8886S First
Class coach, S1818S First Class coach, etc. (1 tray)

634 Lima, Hornby and other O gauge rolling stock, including GWR
brake van, ore tippler wagons, plank wagons, etc. (1 tray)

635 Kit built OO gauge coaches, including First and Third coach, First
and Third with guards coach, Southern Railways parcels van, and
four other coaches. (1 tray)

636 Hornby Dublo rolling stock and coaches, including breakdown
crane, ore tipper wagons, flat wagons, bogie Well wagons, etc. (1
tray)

637 Various OO gauge carriages, to include Airfix, Mainline, etc. (1 tray)
638 Lima and other OO gauge locomotives, including Class 43XX 2-6-2

tank locomotive, diesel shunters, etc. (1 tray)

639 Ratio and other kit built OO gauge coaches, including GWR
chocolate and cream coaches, GWR four wheel coaches, etc. (1 tray)

640 Hornby, Tri-ang and other OO gauge rolling stock, including coal
vans, Bogie Well wagons, PWA fertiliser wagons, Insul-Fish twelve
tonne wagons, cattle wagons, etc. (2 trays)

641 Tri-ang, Hornby, Airfix and other OO gauge rolling stock, including
brake vans, bogie Well wagons, cattle trucks, etc. (2 trays)

642 Tri-ang, Hornby and other OO gauge rolling stock, including five
plank wagons, lime wagons, insulated vans, cattle trucks, etc. (2
trays)

643 Hornby, Mainline and other OO gauge rolling stock, including seven
plank vans, five plank vans, ore tippler trucks, sixteen tonne vans,
etc. (2 trays)

644 Various O gauge wagons, tender, etc. (2 trays)
645 Hornby, Mainline and other OO gauge rolling stock, including

United Dairies tankers, Esso tanker, BP tanker, Texaco tanker, milk
tankers, etc. (2 trays)

646 Hornby OO gauge rolling stock and accessories, and Days Gone by
Lledo diecast vehicles, including Hornby power unit control centre,
Hornby turntable, Hornby track cleaning coach, Dapol LMS seven
plank wagon, etc. (a quantity)

647 Hornby O gauge tinplate clockwork track and accessories, including
No 1 buffer stop, connecting plates, Hornby B1 straight rails, curved
half rails, and a No 1 refrigerator van. (1 box)

648 A Meccano No 5A accessory outfit, circa 1950s, in original red card
box.

649 Hornby O gauge clockwork tinplate accessories, including No 2
signal arm, CA2 acute angle crossing, flat truck with container, No 1
wagon, hopper wagon, etc. (1 tray)

650 A TM Nomura tinplate battery operated Police Department Jeep.
651 A Sega Mega Drive controllers, accessories and games, including The

Terminator, Combat 3, Alien 3, Desert Strike, Robocop vs
Terminator, and a Game Genie. (1 box)

652 A Nintendo 64, with controllers and accessories, and GoldenEye 007
and Star Wars Rouge Squadron. (1 tray)

653 A Sega Dreamcast, with controllers, keyboard, and games, including
House of the Dead 2, ChuChu Rocket, Soldier of Fortune, Revolt, etc.
(1 box)

654 A Sony Playstation, with controllers, accessories and games,
including Alien Trilogy, Alien Resurrection, Resident Evil, Die Hard
Trilogy, Metal Gear Solid, Destruction Derby, Nuclear Strike, Soviet
Strike, Resident Evil 2, Doom, and Tomb Raider, etc. (1 box)

655 A Kulfgang magnetic bullet catch, together with and a Kulfang
record target, boxed. (2)

656 Corgi, Dinky and other playworn diecast vehicles, including Dinky
Toys Police Range Rover, Dinky Supertoys Blaw Knox bulldozer,
Matchbox Thunderbird 2, Corgi Toys ERF model 64G, etc. (1 tray)

657 Hornby, Lima and other OO gauge locomotives and rolling stock,
including Class 45 The Manchester Regiment, 45039,  diesel shunter
D2785, 20t brake van, etc. (1 tray)

658 Hornby, Wrenn and other OO gauge locomotives and rolling stock,
including D3035 diesel shunter, ore tipper wagons, Express Parcels
wagon, etc. (1 tray)

659 Kenner Star Wars The Power of the Force figures, including Bespin
Luke Skywalker, Princess Leia and Han Solo, Boba Fett, Hoth Rebel
Soldier, etc., in blister packs. (1 tray)

660 Kenner Star Wars The Power of the Force electronic Power FX
figures, including Luke Skywalker, R2D2, Emperor Palpatine, Darth
Vader, and deluxe Boba Fett, in original packaging. (5)

661 Kenner Star Wars play sets, comprising Dewback E Sandtrooper,
Jabba the Hutt and Han Solo, and Star Wars The Power of the Force
Jedi Spirit Anakin Yoda and Obi Wan, boxed. (3)

662 Star Wars figures, including Star Wars the Saga Collection General
Grievous Demise of Grievous, Jar Jar Binks, Obi Wan Kenobi, Star
Wars The Saga Collection Chewbacca, Star Wars Episode 1 Contalk
Reader, etc. (1 box)

663 Corgi, Joal and other diecast vehicles, comprising 59522 Scania
curtain side trailer, 75701 MAN box trailer TNT, Volvo FH 16 Globe
Trotter XL, and a Warsteiner AMG Mercedes CLK, boxed. (4)

664 Corgi, Vanguards and other diecast vehicles, including Corgi
Classics Royal Mail Ford Poplar van, Corgi Super Haulers, ERF
short wheel base lorry Royal Mail, 23802 Albion Clydesdale drop
side trailer Post Office Supplies Department, C1238 Sedon Atkinson
container lorry Parcel Force, etc. (2 trays)

665 Lego System and Legoland, boxed and unboxed play sets, including
6915 Warp Wing Fighter play set, M-Tron Vector Detector, Lego
6958 Android base set, etc. (2 trays)

666 Lego, Mega Bloks and KNex play sets, including Lego 6175 Crystal
Explorer's Sub, Mega Bloks Planet Toys Repzyllian Trekker, KNex
power set, etc. (1 tray)

667 Lego System and Legoland, boxed and unboxed sets, including 6593
fire engine, 6672 Safari Jeep, 6342 helicopter and sailboat, etc. (1
tray)

668 Lego System, boxed and unboxed sets, including 6662 digger, 6537
speedboat, etc. (1 tray)

669 Lego Technics sets, including 8828 digger, 8235, 8808, 8032, etc. (a
quantity)

670 OO gauge cardboard buildings and scenics, including cafeteria,
transport depot, coaling tower, tunnel, station and platform, etc. (4
boxes)
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671 Matchbox, Corgi and other boxed diecast vehicles, including Hot
Wheels Camaro, Matchbox 1963 Cadillac hearse, construction
vehicles, Corgi Cameo collection figures, etc. (2 boxes)

672 Gaugemaster, Woodland Scenics, Jarvis and other scenics, including
trees, grass mats, Peco lineside kits, Bachmann Branchline station
signage sets, etc. (a quantity)

673 Ratio, Gaugemaster Airfix and other model kits and scenics,
including Airfix Biggin Hill locomotive, BR Mogul, Evening Star
model kit, cattle wagon model kit, Gaugemaster Ford Hampton
locomotive depot, Metcalfe cardboard kits, etc. (2 boxes)

674 Revell, IMI and Italeri model kits, comprising Harley Davidson
Chopper, VW Kafer 1951-52, Eddie Stobart Limited truck and
trailer, and a Harley Davidson SFX Low Rider, boxed. (4)

675 Revell, Dragon, Academy and other model kits, comprising Batman
Returns Bat-Skiboat, Batman and Robin Robin's Red Bird model
kit, Batman Batmobile, Lockheed SR71 Blackbird, Apollo Luna
Module Eagle, and a SS1C Scud B launcher, boxed. (7)

676 Various figures, including The Joker, Batman, Star Wars Kylo Ren,
Star Wars Rouge One Death Trooper, The Incredible Hulk, Jurassic
Park Tyrannosaurus Rex, etc. (1 box)

677 Teddy bears, including Gund, Russ Teddy bears, Nature Planet, etc.
(2 boxes)

678 A Dean's Dolls doll, a womble and two diecast Dinky Toys Atlantian
Buses with Yellow Pages livery, etc. (a quantity)

679 Plush toys, including Dick Dastardly and Muttley, Bugs Bunny,
Captain Haddock, etc. (1 box)

680 Budgie, Dinky and other diecast, including Budgie Bedford tipper
wagon, Budgie Leyland Hippo, Dinky Royal Mail van, etc, unboxed.
(1 box)

681 Rivarossi O gauge track, including straights, points and curves. (1
box)

682 OO gauge cardboard buildings and scenics, including engine shed,
tunnels, houses, shops, station buildings, etc. (3 boxes)

683 TY Beanie Babies, including Tumbles the Cat, Chicky the Chicken,
Pounds the Elephant, Zoom the Tortoise, Seadog the Dog, Panama
the Tree Frog, etc. (1 tray)

684 Maisto, Lledo and other diecast vehicles, including Maisto Sports
Car Collection Ferrari 348TS, BMW 850i, Porsche 911 Speedster,
Lotus Elan, Lamborghini Diablo, etc. (1 tray)

685 Fantasy Flight Games Eldritch Horror card game and expansions,
and Elder Sign card game and expansions, boxed. (1 box)

686 Magic The Gathering cards, boxed and unboxed, including Theme
Decks, Intro Packs, etc. (a quantity)

687 Vampire the Masquerade Source books, Wide Wolf Publishing,
including Vampire The Masquerade, Guide to the Sabbat and Guide
to the Camarilla, San Francisco by Night, Layer of the Hidden, Vale
of Night, etc. (1 box)

688 Tabletop adventure games and source books, including Room Quest
Borderlands, Room Quest, Dragon Pass, King Arthur Pen Dragon,
etc. (1 box)

689 Games, including The King is Dead second edition, Warhammer
Quest, Alan R Moon Ticket to Ride, Great Scot, Star Wars Empire
of Rebellion, Marvel Crisis Protocol Miniatures Game, etc. (a
quantity)

690 War games, books and publications, including Paintings War Games
Tanks, Flames of War, supplements including Health Highway,
Bridge too Far, Cobra The Normandy Breakout, Blood Guts and
Glory, Flames of War The World War II Miniature Games Book,
etc. (a quantity)

691 Tabletop RPG books, including World of Darkness Dark Ages Mage
Grimoire, The Sorcerer's Crusade Companion Book, The Order of
Reason, Castles and Covenants, Fear to Tread, Book of the Weaver,
City of Angels, The Book of Legions, etc. (a quantity)

692 War games books, including Middle Earth Gondor at War, Armies
for Lord of the Rings, The Best of White Dwarf Magazine, Middle
Earth Rules Manual, Shadow War Armageddon, Cities of Middle
Earth Minus Tirith, etc. (1 box)

693 Tabletop RPG books, including Exalted second edition Abyssals,
Return of the Scarl Empress, Dragon Blooded, Lunas, Race the
Oblivion, etc. (1 box)

694 Tabletop RPG games, including Supplements for Star Trek The Role
Playing Game, Shadow Room Ghost Cartels, Band of Blades, Wrath
of Kings, The Barons War, Freebooter's Fate,  Freebooter's Fate
Deep Jungle, etc. (a quantity)

695 Hornby OO two rail train set 2021 The Red Dragon passenger train
set, 2701 curved rails, 4251 buffer stops (x2), 2752 electronically
operated points, etc. (a quantity)

696 Toys, games and annuals, including Fisher Price Talking Crypto,
Peppa Pig annuals, Magnastiks games, Chad Valley Shooting Soccer,
etc. (a quantity)

697 Fisher Price and other dinosaurs, including T Rex Triceratops,
Pakisaurus, Brachiosaurus, etc. (1 box)

698 Eagle Moss Dolls of the World Complete Collectors Guide, each with
a porcelain doll, including No 1 Japan, No 2 France, No 4 India, No 5
Russia, No Palestine, etc. (1 box)

698A Teddy bears and a doll, including two knitted sheep, two Teddy
bears, hedgehog and a cellulose doll. (6)

699 Boxed and unboxed diecast, including Matchbox, Corgi, Revell, etc.
(2 boxes)

700 Corgi, Matchbox and other diecast vehicles, including Hot Wheels
1968 Mercury Cougar, Hot Wheels 34 Ford three window, Welly
Mini Cooper, EFE buses, etc. (3 boxes)

701 Arkham Horror The Card Games expansion packs and rule books,
including The Dream Eaters, The Innsmout Conspiracy, The
Dunwich Legacy, Return to the Path of Carcosa, etc. (1 box) 

702 Lord of the Rings The Card Game and expansions, including The
Voice of Isengard, The Black Riders, The Lost Realm expansion,
Kazad-dum, adventure packs including The Red Horned Gate, The
Things in the Depths, Trouble in Tharbad, Escape from Mount
Gram, etc. (1 box)

703 A Game of Thrones The Card Game, and A Game of Thrones The
Board Game second edition and expansions, including House of
Thorns, Wolves of the North, Watches on the Wall, Fury of the
Storm, Lions of Casterly Rock, Dragons of the East, and chapter
packs including Taking the Black, House Lannister, House
Targaryen, House Stark, No Middle Ground, etc. (1 box)

704 OO gauge track, accessories and scenics, including straights, radius
curves, etc. (2 boxes)

705 Star Wars The Official Figurine Collection by De Agostini, including
lead figures in original packaging, including Darth Maul,Mace
Windu, Darth Vader, Count Dooku, C3PO, and four ring binders of
the accompanying magazines. (a quantity)
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706 Star Wars toys and ephemera, including Mirco Machines Slave 1,
Micro Machines Action Fleet Jawa Sand Crawler, Micro Machines Y
Wing Star Fighter, Kenner lead Star Wars figures, Pez dispensers,
Pepsi Max promotional tins, etc. (1 box)

707 A Steiff limited edition Diamond Jubilee bear, vanilla mohair, 27cm,
in Banbury Mint Belgravia display case.

708 A Dinky Toys 103 Spectrum patrol car, boxed.
709 Corgi Toys diecast, including 506 Police Panda Imp, and Corgi

Whizzwheels Alfa Romeo Pininfarina P33, boxed. (3)

710 A Leonardo Collection porcelain doll 'Bethany' on rocking horse,
and a bear in chef's uniform. (2)

711 B & A carpet bowls game, in original box.
712 Corgi, Matchbox and other diecast, including Matchbox Series No 29

Racing Mini, Corgi Toys ERF model 64G, Dinky Super Toys Honest
John rocket launcher, Matchbox Series Kingsize No K4 Leyland
tipper, etc., together with a Rover 2000 Owner's Workshop Manual.
(a quantity)

713 A wooden model of an early 20thC motor car, 21cm long, together
with a tin plate friction drive racing car No 21. (2)

714 Corgi Toys Major 1008 Bristol Bloodhound guided missile, with
launching ramp, boxed.

715 A Union Mills Models N gauge class D220 locomotive, 4-4-0, BR
black livery, boxed.

716 A Union Mills Models N gauge LNWR Prince of Wales Class
locomotive Mark Twain, 4-6-0, 86, Blackberry livery, boxed.

717 A Union Mills Models N gauge X LNWR Webb goods locomotive,
0-6-0, 8589, LMS black livery, boxed.

718 Three Tri-Ang Mini Hi-Way Series racing cars, boxed.
719 Dinky and Corgi boxed diecast, including Dinky Toys 340 Land

Rover, Dinky Toys 341 Land Rover trailer, and Corgi Toys 481
Chevrolet police car. (3)

720 Hornby Dublo three rail locomotive and rolling stock, including
0-6-2 tank locomotive 69567, BR lined black, oil tank wagon D1
Royal Daylight, D1 fish van, Hornby Dublo low sided wagon D1, etc.,
boxed and unboxed. (a quantity)

721 Matchbox diecast, play worn,  including Matchbox Series Kingsize
No 1 Hoveringham tipper, Matchbox Series No 5 Route Master bus,
Matchbox Series No 23 trailer caravan, Matchbox Series No 30
beech buggy, Matchbox Series No 15 Volkswagen 1500 saloon, etc. (1
tray)

722 Various Matchbox diecast vehicles, play worn, to include a Foden
four axle Hoveringham Kingsize No 1 tipper, MG1100, Mercury
Cougar, etc. (1 tray)

723 Corgi, Dinky and other diecast, including 267 James Bond Aston
Martin DB5, Corgi Chrysler Ghia V8, Dinky E Type Jaguar, Dinky
Cadillac police car, Corgi Mini Marco's GT950, etc. (1 tray)

724 A Union Mills Models N gauge Class J11 locomotive, 0-6-0, 4354,
LNER black livery, boxed.

725 A Union Mills Models N gauge Class D20 locomotive, 4-4-0, 2024,
LNER Doncaster green, boxed.

726 A Graham Farish N gauge BR standard class 3MT tank locomotive,
2-6-2 T, 82026, BR lined black Earl emblem, boxed.

727 Fourdees Limited North Wales narrow gauge railway 009 gauge
locomotive, Beddgelert, crimson livery, and an L & BR livery open
wagon and box van set, boxed. (2)

728 A Union Mills Models N gauge Class 2P locomotive, 4-4-0, 777, LMS
red livery, boxed.

729 A Union Mills Models N gauge Class 2F locomotive, 0-6-0, 58153, BR
black livery, boxed.

730 A Marklin Mini Club Z gauge freight starter set, including oval
track switched mode power pack and locomotive controller, DB class
89 steam locomotive, DB low side car and a wall refrigerator car,
boxed.

731 Corgi Toys diecast vehicles, including 464 police van with flashing
light (x2), 436 Citroen Safari, BMC mini police van with tracker dog,
in associated boxes.

732 Corgi Toys diecast, comprising 238 Jaguar Mk X, 224 Bentley
Continental Sports Saloon, 437 Superior ambulance on Cadillac
chassis, 221 Chevrolet New York taxi cab, and 234 Ford Consort
Classic, in original boxes. (5)

733 A Vanguards Morris Minor van and mini van Royal Mail two piece
set and diorama, and a Lledo Ford T van The Lincolnshire
Constabulary, boxed. (2)

734 Dinky and Corgi diecast vehicles and trailers, including Corgi Major
Toys Holmes Wrecker recovery truck, Dinky Leyland Comet,
Leyland Foden flatbed lorry, Dinky hand drawn trailer, Dinky large
farm trailer, Corgi drop side trailer, and a Dinky Toys caravan. (1
tray)

735 Hornby OO gauge locomotives, including R2428 BR CO-CO diesel
electric class 50 locomotive Illustrious, and R2224 LMS Fowler class
4P locomotive 2311, boxed. (2)

736 Boxed and unboxed Dinky Toys, include 230 Talbot Lago racing car,
641 Army one tonne cargo truck, 621 three tonne army wagon, 676
armoured personnel carrier, Dinky Toys 673 scout car, etc. (1 tray)

737 A Hornby OO three rail EDP2 Passenger Train Set Duchess of
Atholl, comprising 4-6-2, Duchess of Atholl LMS crimson, two LMS
coaches, track and controller, in original box.

738 A Hornby OO three rail EDG7 Tanks Good Train Set, comprising
0-6-2 tank locomotive, Southern Railways livery, Southern Railways
rolling stock, track, in original box.

739 OO gauge and N gauge locomotive rolling stock and accessories,
including Hornby tanker wagons, Bachmann seven plank wagons,
LMS coaches, Lima class J50 locomotive 0-6-0, and Peco Streamline
009/HOE gauge and OO gauge track, etc. (a quantity)

740 A Keil Kraft Ready to Fly RAF Hurricane, Mettoy computer car,
and an Audio Sonic TV game, boxed. (3)

741 A Trix Moto Trix 347 presentation set, in pine divider box.
742 Dinky and other playworn diecast, including Dinky 30 volt NCB

electric van, Dinky Supertoys cylinder mower, Dinky Toys Bedford
tipper trunk, Tinpo Toys Ever Ready truck, etc. (1 tray)

743 Britains, Deetail and other plastic toy soldiers. (1 tray)
744 Britains diecast and plastic farm vehicles, farm animals and zoo

animals. (2 trays)

745 Tonka Toys, including a pickup truck and horse box with horses and
driver, Tonka RV, Tonka tractor with shovel, 4X4 hauler and
speedboat and trailer, etc. (1 tray)

746 A wicker and steel doll's pram.
747 A Doctor Who radio control K9, boxed.
748 OO gauge and Corgi diecast, including Corgi 91922 Plaxton

Paramount Greenline coach, Stewart Hobbies diesel Baldwin
VO-100 Coward Chicago Burlington and Quinsy No 4715
locomotive, OO gauge rolling stock including plank wagon, vent
vans, etc. (a quantity)

749 A JoyToys wooden farmyard and three buildings, together with
Britains donkey, horse and farmer.

750 O gauge rolling stock, locomotive bodies and Hornby chassis. (1 tray)
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751 Matchbox and other diecast, boxed, including Y5 1927 Talbot, Y12
1912 Ford Model T, Y5 1927 Talbot, Y12 1912 Ford Model T, Y23
1932 AEC S Type Omnibus, Y22 1930 Ford A, etc. (2 boxes)

752 Fisher Price and Playmobil toys, including a Playmobil circus and
figures, etc. (1 box) 

752A A Fisher Price bi-plane, and a Fisher Price boat. (2)
753 Corgi, Dinky and other diecast, play worn, unboxed, including Dinky

flatbed truck, Britains Scout Car Daimler Mk 2, Corgi MF50B
tractor, Matchbox Superkings K9 fire tender, Matchbox Superkings
K5 Muir Hill tractor and trailer, etc. (1 box)

754 Hornby Dublo and other accessories, including Hornby Dublo
transformer No 1, IBR isolating rail and switch, three rail track,
Hornby D1 platform, signal box, footbridge, etc. (1 box)

755 Hornby OO gauge track and accessories, including H&M clipper
power control unit, Hornby control centre, Hornby circuit control
902, Hornby 900 power control, two static models, battery
controllers, etc. (2 boxes)

756 Hornby, Bachmann and other OO gauge and HO gauge rolling
stock, including Insul-Fish vans, Lowmac wagon, white metal
locomotive chassis, twenty tonne brake van, etc. (1 box)

757 Matchbox, Corgi and other diecast, including Motoring Memories
Royal Mail delivery van, Matchbox Y3 1910 Benz limousine, Star
Wars Hoth Speeder, Resistance X Wing remote control fighter, etc.
(1 box)

758 Toys and games, including MB Games Downfall, MB Games travel
battleship, Dads Army 400 piece puzzle, toy Army radios, wooden
castle, etc. (2 boxes)

759 OO gauge buildings and accessories, including church, footbridge,
rail bridge, goods shed, etc. (2 boxes)

760 A Georgian style doll's house and furniture.
761 Spare lot.
762 A Tri-ang mock Tudor doll's house, with furniture, dolls and

accessories.

763 A plush child's rocking horse.
764 Marx Toys The Lone Ranger figures, including The Lone Ranger,

Tonto, Danny Reid, and Sheriff Tex Dawson. (4)

765 Marx Toys The Lone Ranger figures, including Butch Cavendish,
Red Sleeves, and El Lobo. (3)

766 Marx Toys accessory sets and accessories, including prairie wagon,
canoe, and unboxed accessory sets. (a quantity)

767 Marx Toys The Long Ranger horses, including Bandit, Scout, Silver,
The Mysterious Prospector's Donkey, unboxed. (5)

768 Marx Toys The Lone Ranger play sets, including Sio City Hotel,
General Store, and Stables, together with various plastic and other
toy soldiers.

769 Marx Toys The Lone Ranger play sets, including Dodge City play
set, Sheriff's Office, and Homestead. (3)

770 A Mk1 Raleigh Chopper bike, five speed shifter, in bright orange,
and spares including wheels. (AF)

Est. 100 - 200
771 Three railway related prints, including Morning delivery after Don

Bracken, A reproduction Southern Railway Island and Mainland
Connections framed map and a framed jigsaw puzzle of a locomotive
approaching a station.

772 A Blossom Toys plastic doll, c1970s, dressed in red romper suit,
40cm high, with later hand knitted clothing.


